



# НОВОРОССИЙСКИЙ КУРЬЕРЪ



ДУХОВНО-ПАТРИОТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Б  
Л  
А  
Г  
О  
В  
Е  
Щ  
Е  
Н  
И  
Е



П  
Р  
Є  
С  
В  
Я  
Т  
О  
Й  
Б  
О  
Г  
О  
Р  
О  
Д  
И  
Ц  
Ы

Андрей Рублев



# Православие Самодержавие Народность



С  
Е  
М  
Ь  
В  
Е  
С  
Е  
Л  
И  
Й

Б  
О  
Г  
О  
М  
А  
Т  
Е  
Р  
И



«Первое веселие в небу имю яко девством ангелов и достоинством святых превышшая. Второе в небу веселие имю яко в мире содеваю. Третье в небу веселие имю яко мне вси небесные жители повинуются. Четвертое веселие в небу имю аще хошу, Сына умолю. Пятое веселие в небу имю яко сподобилася еси сести близ Святыя Троицы. Шестое веселие в небу имю яко аз есмь мати людей оскорбленных иже ко мне притекают. Седьмое веселие в небу имю моя радость в веке не скончится».

Источник иконографии - книга «Небо Новое» игумена Киевского Братского монастыря Иоанникия Голятовского (Иоанникий Голятовский. Небо Новое. Могилев, 1699.)

**О сопротивлении злу.**

«И, сделав бич из веревок, выгнал из храма всех, также и овец и волов; и деньги у меновщиков рассыпал, а столы их опрокинул» (Иоан.2:15)

Русским, на своей же Русской земле, объявлена война. Власть по своей сущности - богорочская, всеми силами уничтожает Русский народ и Православие. Бесноватые СМИ активно зомбируют людей, развывая страсти и похоти, формируя потребительское общество безмозглых сибаритов (праздных, избалованных людей). Продукты питания (сделанные из отходов и ГМО), которыми завалены прилавки магазинов отравляют и разрушают организм человека. Насильственно навязываемая вакцинация разрушает иммунную систему людей.

Вышли наружу ереси царборчества, неосергианства, экуменизма и глобализма, которые сильно ополчаются против Русской Православной Церкви.

Из наших малодушия и нераскаянности собирается наше общее историческое зло, которое вопиет к небу словами святого Царя-искупителя Николая II: «Кругом измена, и трусость, и обман.» (эти горькие слова записаны Государем в дневник 15 марта 1917 г. – в день всеобщего предательства ближайшим окружением и своим народом). Отныне Удерживающий и зло общественное и государственное открывает настужь врата для зла мирового, которое полным ходом шествует по Русской земле.

Но Земля Русская – особая земля, которая веками собиралась, с Божией помощью, нашими царями и всем народом как удел Пресвятой Богородицы. И если мы оставим врагам на растерзание свое Отечество, то Она не оставит свой удел.

«Никто не может быть прельщён диаволом, кроме того, кто сам восхочет дать своей воли согласие.» (Св. Иоанн Кассиан)

«Требуется сопротивление человека всякому злу, всякой страсти плоти и духа, всякой похоти и обучению, усвоение всякой добродетели. Жизнь настоящая есть школа духовная, борьба, подвиг, сражение с грехом и духами злыми поднебесной.» (Св. Иоанн Кронштадтский. Предсмертный дневник. 1908г.)

«...Что означало бы «непротивление» в смысле отсутствия всякого сопротивления? Это означало бы принятие зла: допущение его в себя и предоставление ему свободы, объёма и власти. Если бы при таких условиях восстание зла произошло, а «несопротивление» продолжалось, то это означало бы подчинение ему, самопредание ему, участие в нём и, наконец, превращение себя в его орудие, в его орган, в его рассадник, и наслаждение им и поглощение им. Это было бы, в начале, добровольное саморазрушение; и самозаражение; это было бы, в конце, активное распространение заразы среди других людей и вовлечение их в сопогибель.» (И.А. Ильин)

«...Перед лицом дьявольской вражды мы должны проявить выдержку, терпение, показывать презрительное равнодушие, но никогда не должно быть покорного молчаливого согласия, а, наоборот, должна быть по силам нашим неприимимая брань... Мы можем пострадать сами, но не можем позволить, чтобы страдала истина.» (Св. Царица Александра Романова)

«Не смотри на отступающих от закона Божия; пусть не они станут для тебя мерилом, а ты для них.» (Св. Николай Сербский)

Так и Вселенский Учитель и Святитель Иоанн Златоуст, призывая православных христиан к божественному ревнова-

нию, говорит: «Раз была у нас речь о хуле, что на Единородного Сына Божия, хочу я просить у вас одного только подарка, чтобы наказывали вы всех в городе хулителей. Если услышишь, что кто-нибудь на перекрестке или на площади среди людей хулит Христа Господа, подойди и пресеки. Если и насилие над ним совершить придется, не избегай - ударь по лицу, дай пощечину, освяти свою руку раной. Если и схватят тебя, если и в суд поведут, - иди. Если спросят на суде, то есть допрашивать будет судья, отвечай не робея, что хулил тот Ангельского Царя: ведь если наказывать нужно тех, кто хулит земного царя, то тем более тех, кто хулит Царя Небесного. Общий грех всех, если нет правды. Каждый, кто может, должен высказаться за нее, чтобы знали жида и скверные еретики что христиане спасители и создатели города, защитники и учителя. Пусть убедятся необузданные и развращенные жида и еретики, что Божьих рабов остерегаться им нужно, и когда захотят они поделиться между собой чем-нибудь подобным, пусть повсюду следят друг за другом, трепещут и тени опасаясь, чтобы не слышали христиане.» («Слово об осуждении еретиков»)

**Смирение** — это не безвольная покорность внешним обстоятельствам при сохранении наружного спокойствия, не пассивность и тем более не трусость. **Смирение — это состояние души, способной сохранять мир с Богом** всегда, несмотря ни на какие обстоятельства, будь то болезнь, бедность, заключение, мучения, или даже смертельная схватка с врагом.

Апостол Павел сказал, что он не будет пить вина и есть мяса, дабы не соблазнить других. Вот и мы не должны соблазнять ближних даже в мелочах: как мы одеваемся и что едим, как мы ведем себя в транспорте, в очереди, в общественных местах. Как относимся к чистоте, к животным, к немощным и бедным. Если нам не по силам помянуть государственную власть — нам по силам **исповедовать Православие и Самодержавие**, как долг и обязанность жизни Русского человека, помнящего о своей ответственности за судьбу Отечества: жить так, как если бы от каждого из нас зависело спасение России.

**Смирение — это готовность положить свою душу за други своя.**

Русь всегда побеждала только тогда когда объединялась. И с тех времён, великих побед, ничего не изменилось, тысячу лет назад, и сегодня, и завтра, мы — русские, с нами Бог!

Нам надо только понять всё происходящее сегодня, понять значение клятвы 1613 года, осознать произошедшее в 1917-м и последующих годах. Вспомнить Великую историю Русского народа, народа богоносца, избранного для сохранения веры Православной. Прийти к покаянию и, как плод его, **стать сороботником Промысла Божия — воином Христовым**. Ибо, лишь укрепленные Его благодатной силой, христиане могут противостоять мировому злу.

**«Кто любит Царя и Россию, тот любит Бога. Если человек не любит Царя и Россию, он никогда**

**ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:**

<b>ВЕЛИКИЙ ПОСТ. ПРИ ДВЕРЯХ ТРЕТЬЕГО ХРАМА?.....</b>	<b>стр. 4</b>
<b>АПОСТАСИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ!.</b>	<b>стр. 5</b>
<b>КОНЕЦ «ЯПОНСКОГО ЧУДА».....</b>	<b>стр. 6</b>
<b>ОТДАМ СИБИРЬ</b>	
<b>В ХОРОШИЕ РУКИ!.....</b>	<b>стр. 6</b>
<b>РАЗБОМБИТЬ ЛИВИЮ.....</b>	<b>стр. 7</b>
<b>АКАФИСТ СЯТОЙ ЦАРИЦЕ-ВЕЛИКОМУЧЕНИЦЕ</b>	
<b>АЛЕКСАНДРЕ.....</b>	<b>стр. 9</b>
<b>ДЕНЬ ПАМЯТИ РУССКОГО НАРОДА ОБ ОТРЕЧЕНИИ ОТ СВОЕГО ЦАРЯ...</b>	<b>стр. 11</b>
<b>ТОРЖЕСТВО ПРАВОСЛАВИЯ....</b>	<b>стр. 12</b>
<b>ОТКРЫТОЕ ОБРАЩЕНИЕ К ПАТРИАРХУ.....</b>	<b>стр. 13</b>
<b>О ДОПОТОПНОМ САТАНИНСКОМ ПРОЕКТЕ И ЕГО СОВРЕМЕННОМ РЕМЕЙКЕ.....</b>	<b>стр. 14</b>
<b>ЧУДЕСНОЕ ЯВЛЕНИЕ ЦАРЯ-ИСКУПИТЕЛЯ НИКОЛАЯ.....</b>	<b>стр. 17</b>

**искренно не полюбит Бога. Это будет лукавая ложь.»** (Старец Николай Гурьянов)

Чистый, искренний патриотизм, как и неповрежденное учение Православной церкви, крайне опасен для всех недругов Святой Руси. Идею непротивленчества, как одну из составных частей идеологической подготовки революции в Российской Империи, по масонскому заказу внедрил в сознание нашего народа известный писатель и еретик Лев Толстой.

Прекратим спорить и что-то доказывать тем, кто чужд благословляющего на ратный подвиг духа Сергия Радонежского и патриарха Гермона, чужд героического духа Гедеона и Самсона, Давида и Маккавеев, Александра Невского и Димитрия Донского, ибо христиане должны отстраняться от спорливости и любопытства. Прекратим собираться к бегству, когда никто не гонит, ибо бегство — удел слабых духом и немощных. А призывы к повальным «уходам» в леса и на болота — плод информационных диверсий спец.служб, спекулирующих на пророчествах, не ко времени.

«Кто боязлив и малодушен, тот пусть идет и возвратится в дом свой, дабы он не сделал робкими сердца братьев его, как его сердце» (Втор.20:8), говорит Писание идущим в бой. Трусам ли и малодушным судить тех, кто положил души свои за Веру, Царя и Отечество, за возрождение Святой Руси?

Заветы Святых, работы православного философа Ивана Ильина, сама героическая история Руси в прах разбивают непротивленческие установки тех, кто стремится сломать духовный стержень нашего народа. Обратимся же и мы к примерам и трудам наших славных предков, дабы утвердиться на путях своих в разуме и силе духа православной веры нашей Родины.

*Ты не идёшь на встречу к Богу  
тропою узкой, тропой Святою,  
Но Бог укажет тебе дорогу -  
готовься русский, готовься к бою!*

*Забыл ты ныне Истоки Света,  
Земли Святыни, Отцов Заветы  
и веру нашу нарёк чужою.*

*Прими же чашу - готовься к бою!*

*Покуда солнце над Москвою,  
покуда Русь не растерзали  
готовься русский, готовься к бою!  
Уже пора! Уже достали!!!!!!!*

1. Каждое поколение, страшаясь, в тайне надеется, что не окажется последним: широк человек, но о крайнем пределе мысль – из постоянных.

Сказано: «О дне же том и часе никто не знает, ни Ангелы небесные, а только Отец Мой один; Итак бодрствуйте, потому что не знаете, в который час Господь ваш придет.» (Мф. 24.36;42.) Речь о конце истории, об окончании всего.

Хочется ответить: «Бодрствуем, Господи!..» Но ведь нет, из наших красивых телевизионных коробок слышится чавканье и хохот: нас всё время призывают вместе с телевизором что-то готовить и вселиться, воплощая в жизнь лозунг «хлеба и зрелищ», радуя князей мира сего.

Мы предупреждены Спасителем: всё будет, «как было во дни Ноя...» (Мф. 24.38). Боголюбивые наши предки восприняли события, последовавшие за 1917 годом, как приближение Апокалипсиса, а то и его наступление. Но был «это еще не конец...» (Мф. 24.6.)

Как мы теперь понимаем, эсхатологические предсказания в новейшее время имеют под собой много больше оснований, чем в самые тяжёлые моменты XX века.

Вот уже в 2011 году произошли события, они идут сплошной чередой, заставляя вспомнить пророчества преподобного Лаврентия Черниговского. В среде церковного люда они хорошо известны – есть книги; высказывания святого опубликованы и в Интернете, в том числе на сайте Черниговской епархии; есть фильм о нём, о дивном старце.

2. Преподобный Лаврентий Черниговский (Лука Евсеевич Проскура; 1868 – 19.01.1950) жил в близкие к нам времена. В нынешнем январе минул 61 год со дня блаженной кончины святого. Фактически он наш старший современник. Его помнят ныне живущие люди, его духовные чада.

Он предупредил о грядущем церковном расколе на Украине, говорил: «Берегитесь самосвятской украинской группы и унии». Ему возражали, что самосвятские и униаты на Украине исчезли. Но батюшка отвечал: «Бес в них войдёт, и они с сатанинской злобой ополчатся против Православной веры и Церкви, но их будет позорный конец, а их последователи понесут небесную кару от Господа Царя и Сил». Святой наставлял: «Чтобы верны были мы Московской Патриархии и, ни в коем случае, не входили ни в какой раскол...» Он же привёл дивное сравнение: «Как нельзя разделить Святую Троицу Отца и Сына и Святого Духа – это Един Господь Бог, так нельзя разделить Россию, Украину и Белоруссию – это

## Великий пост. При дверях Третьего храма?



прп. Лаврентий Черниговский.

вместе – Святая Русь». (Схиархимандрит Лаврентий Черниговский (+ 1950): «Приходит время: закрытые храмы будут ремонтировать, оборудовать, не только снаружи, но и внутри. Купола будут золотить как храмов, так и колоколен, а когда закончат все, наступит то время, когда воцарится антихрист. Молитесь, чтоб Господь продолжил нам еще это время для укрепления, потому что страшное ожидает нас время. И видите, как все коварство готовится? Все храмы будут в величайшем благолепии как никогда, а ходить в те храмы нельзя. <...> Церкви будут, но христианину православному в них нельзя будет ходить, т. е. там не будет приноситься Божественная Жертва Иисуса Христа, а там будет все «сатанинское» сборище. <...> «Ремонты храмов будут продолжаться до самого пришествия антихриста, будет благолепие небывалое», – говорил Батюшка. – Ред.)

Известно, кто-то из братии с недоверием воспринимал, настолько дивным было то, о чём он говорил. Преподобный отвечал на их сомнения: «Отцы и братия, вы одного не знаете и не понимаете, что я говорю не только для России, но и для всего мира! Все мои слова о будущих событиях верны, потому что мне их открыл по благодати Дух Святой».

3. Старец Черниговский предвидел время, когда всем людям будет разрешён **свободный въезд в Иерусалим**. То есть, собственно, говорил он, как оказалось, о годе 2011.

Заметим, преподобный говорил об этом тогда, когда Советский Союз «жил за железным занавесом» и ни о каких поездках за рубеж никто не думал. Преподобный говорил о великольном храме, который будет восстановлен в Иерусалиме, когда государство Израиль лишь только начало

создаваться, а Иерусалим был городом палестинским. Старец говорил о телевидении в каждом доме, когда такого и правительство не планировало. Можем теперь догадаться, говорил он и о компьютерных чипах. Всё это говорено как об обстоятельствах, предстоящих концу света и Страшному суду, о явлении антихриста. Вот буквально: «Антихрист будет короноваться как царь в Иерусалимском великольном восстановленном храме с участием российского духовенства и Патриарха. Будет свободный въезд и выезд из Иерусалима для всякого человека, но тогда уж старайтесь и не ездить, потому что всё будет сделано, чтобы «прельстить» (Мф. 24;24)! Он будет сильно обучен всем сатанинским хитростям и будет делать знамения ложные. Его будет слышать и видеть весь мир. Своих людей он будет «штамповать» печатью сатаны, будет ненавидеть православную Россию».

Старец рисовал совершенно нам понятную картину, предупреждая: «Блажен и треблажен человек, который не пожелает и посему не будет видеть богомерзкого лица антихриста. Кто его будет видеть, и слышать богохульную его речь с обещанием всех земных благ, те прельстятся и пойдут ему навстречу с поклонением. И вместе с ним они погибнут для вечной жизни, будут гореть в вечном огне!»

Духовные чада записывали: «Мы спросили преподобного: «Как сие будет?» И он ответил нам со слезами: «На святом месте будет стоять мерзость запустения и показывать скверных обольстителей мира, которые будут обманывать людей, отступивших от Бога, и творить ложные чудеса. И после них явится антихрист! Весь мир его увидит однократно».

На вопрос «Где на святом месте, в церкви?» преподобный Лаврентий сказал: «Не в церкви, а у нас дома! Раньше в углу стоял стол со святыми иконами, а тогда будут стоять обольстительные прилады (приборы, – Авт.) для прельщения людей. Многие отступившие от Истины скажут: нам нужно смотреть и слушать новости. Вот в новостях и явится антихрист, и они примут его».

4. Теперь о череде событий. Кто-то скажет: случайное совпадение, что на финише египетской «революции мумий», 9 февраля 2011 года, между Украиной и Израилем вступил в силу **безвизовый режим**. Возможно, это действительно случайность. Между Россией и Израилем такое положение

существует почти два года. Но тут же, выстраивая логический ряд, Папа Римский объявил: «Евреи не виноваты в распятии Христа». А следом на части территории Руси вдруг срочно начата подготовка к чипизации населения...

Но по порядку. Граждане Украины и России – с одной стороны, а граждане Израиля – с другой, могут теперь беспрепятственно ездить друг к другу в гости. Жители Руси могут до трёх месяцев гостить на Святой Земле. Но и жители Израиля могут при необходимости в массовом порядке на три месяца переселиться на Русь. Такая потребность гипотетически может возникнуть в нескольких случаях. Например, если события на Севере Африки примут ожидаемый оборот, Египет откроет границу с палестинским Сектором Газа и начнётся война... Кто поручится, что при обмене ударами, в «день гнева», не будут разрушены мечети Купол Скалы и Аль-Акса, стоящие на Храмовой горе, на том месте, где замышлено строительство Третьего храма? Может и ракета «случайно» куда угодно упасть.

Как известно, смысл всей религиозной истории современного Израиля в строительстве Третьего храма, в котором лишь и могут совершаться жертвоприношения, предписанные законом Моисея. Храм Господень, построенный царём Соломоном ок. 1010 года, был разрушен в 586 году. Второй храм возведён в 516 г. до Р.Х. и разрушен по пророчеству Спасителя в 70-м году («Истинно говорю вам: не останется здесь камня на камне; всё будет разрушено» – Мф. 24.2)...

Палестина приветствовала недавние революционные потрясения в Египте, а Израиль хранил настороженное молчание. При этом свободлюбивые США очень активно ратовали и продолжают ратовать, не декларируя этого, за усиление политического ислама на Севере Африки. В последние годы, как мы видели, «империя добра» проводит целые серии различных экспериментов по преобразованию мира. Опробованы: прямая варварская агрессия (Сербия, Афганистан, Ирак), шутовские «цветные революции» (Украина, Грузия и др.), «огненные революции» на Севере Африки. События на побережье Средиземноморья развиваются стремительно, и, похоже, их вектор устремлён на создание «великого исламского халифата». Это проект, как мы помним, является проектом «Аль-Каиды». О том, что сама «Аль-Каида» - проект «империи добра» говорено, но, кажется, не доказано. Впрочем, свежая религиозная «революция» в богатом Бахрейне, где располагается мощная военно-морская база



США, это косвенно подтверждает. Очевидно, что цель - ни нефть и не влияние, цель - породить хаос, бурю...

Популярнейшая «Википедия» сообщает о подготовке к строительству Третьего храма следующее: «Проблемой восстановления Храма в настоящий момент занимаются несколько организаций. Все они тесно сотрудничают, координируя свои действия... Институт Храма («Махон ха-Микдаш») на сегодняшний день является крупнейшим учреждением, пропагандирующим идею возрождения Храма. Располагается он в еврейском квартале Старого города Иерусалима, недалеко от Храмовой горы. Коллектив учёных Института воссоздал утварь, необходимую для храмового служения, а также одежды священников. Всё это демонстрируется в музее, действующем при институте...»

То есть в плане «теории», похоже, уже всё готово?

Случайно ли в цепи этих событий возникло новое толкование папой Римским Евангелием фразы «И, отвечая (Понтию Пилату), весь народ сказал: *кровь Его на нас и на детях наших*». (Мф. 27.25)? С какой-то изощрённой изворотливостью папа трактует это прямое свидетельство как слова всего грешного человечества, «при этом *кровь есть не проклятие, но символ искупления и спасения...*»

В связи с эсхатологическими предсказаниями это сообщение удивления не вызывает, иначе как бы им попасть в Третий храм, где, как пророчествовал святой Лаврентий, «Антихрист будет короноваться как царь»?

В этом же ряду поголовная чипизация воспринимается как вещь, необходимая для создания системы тотального контроля при проведении главных выборов, о которых преподобным Лаврентием более 60 лет назад сказано: «Придёт время, когда будут биться-биться и начнется война всемирная. А в самый разгар скажут: *давай изберем себе одного царя на всю вселенную. И изберут! Антихриста будут избирать как всемирного царя и главного «миротворца» на земле. Надо внимательно слушать, нужно быть осторожным! Как только будут голосовать за одного во всём мире, знайте, что это уже он самый и что голосовать нельзя.*»

При начале Великого поста как раз хорошо всмотреться в предупреждающие слова Иисуса Христа: «Так, когда вы увидите всё сие, знайте, что близко, при дверях» (Мф. 24.33).

**Олег ТРИШАТНЫЙ**

<http://www.fondsk.ru/news/2011/03/06/velikij-post-pri-dverjah-tretego-hrama.html>

Папа Римский Бенедикт XVI обнаружил выдержки из своей новой книги «Иисус из Назарета», в которой **снимает с иудеев вину за убийство и кровь Христа Спасителя**. Для доказательства их невиновности понтифик использует метод теологического анализа библейских текстов и разъясняет несостоятельность прежних интерпретаций, результатом которых стали антисемитизм и постоянные преследования иудеев. Об этом 2 марта, написала газета The Washington Post.

Ватикан уже в течение полувека, после опубликования в 1965 году официальной Декларации об отношении Церкви к нехристианским религиям «Nostra Aetate» («Наше время»), документа считающегося у римо-католиков эпохальным документом Второго Ватиканского собора, который положил начало установлению официальных дружеских отношений между Ватиканом и иудеями) призывает не возлагать на евреев коллективную ответственность за предательство и убийство Иисуса Христа. В результате этого постановления латинянами были переписаны службы Великого Пятка, в которых подробно и в строгом соответствии с Евангелиями рассказывается о той роли, которую «злосознанные иудеи» сыграли в последние дни земной жизни Спасителя.

Еврейские теологи полагают, что книга понтифика сыграла положительную роль в борьбе с «вековыми предрассудками», нашедшими отражение «в современных нацизме и антисемитизме».

Так, раввин Давид Розен, глава отдела по межконфессиональным связям в Американском еврейском комитете, напомнив и высоко оценив «Nostra Aetate», тем не менее, заявил, что, по его мнению, нынешняя книга, написанная папой римским «будет иметь куда большую популярность среди населения планеты, чем старые документы, которые мало кто читает».

«Евреи и христиане стремятся сохранить святость таких священных ценностей, как человеческая жизнь, центральная роль семьи, свобода веры и образование молодежи ради здорового общества», - заявил понтифик. «Эти темы - первые этапы на пути к большему взаимопониманию», - отметил он. «Доверие - обязательный элемент. Церковь в дальнейшем должна заниматься истинным примирением между христианами и евреями», - считает папа Римский.

Следует заметить, что вряд ли на этом «процесс примирения» между католиками и иудаистами следует считать законченным. Последние уже неоднократно в течение ряда

## АПОСТАСИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ!

лет выдвигают требования об удалении из Евангелия всех свидетельств их ответственности за богоубийство. Они давно и настойчиво требуют отредактировать Новый Завет таким образом, чтобы переложить всю вину за казнь Иисуса Христа на древних римлян, и возможно, это их требование в ближайшем будущем тоже будет удовлетворено (!? - ред.).

Это уже вторая книга папы «Иисус из Назарета». Первая книга была переведена на русский язык и издана в России в декабре 2008 года. Представителями ОВЦС МП ее появление было встречено с большим воодушевлением (!? - ред.).

**P.S.** Иудеи сами взяли на себя ответственность за убийство Христа. Они кричали на суде у Пилата: «Кровь Его на нас и на детях наших» (Мф. 27.25).

Т.н. «папа-римский» - это еретик и сатанист в чистом виде! Всякое желание человека внести якобы усовершенствование, изменения в Евангелие, Правила и Учение Святой Церкви, желание создать свою «особую церковь» по измышлению разума человеческого, есть ересь, отступление от постановления Духа Святаго, которая не простится во век. А тексты Евангелия идут от Самого Христа научившего и пославшего апостолов проповедовать во вселенной.

Сергей Иустин Философ (II век) («Разговор с евреем Трифоном»): «В оскорблениях, наносимых Иисусу Христу и нам, другие народы менее повинны, чем вы, евреи. Это вы виновники их предубеждения по отношению к нам, их плохого мнения о нас, христианах, и о Праведном. Действительно, распявши Его и с достоверностью узнавши о Его Воскресении на небо, вы не только не покались, но в этот самый момент разослали по всему миру своих тщательно подобранных агентов. Эти агенты рассказали повсюду... и распространили про нас отвратительные слухи, повторяемые еще и теперь всеми, нас не знающими...». Вы выбрали людей, способных осуществить ваши планы, вы их разослали во все стороны и распространили, при их посредстве, что некий Иисус из Галилеи основал противозаконную и нечестивую секту, и вы добавляли, что Иисус Христос научил учеников своих совершать гнусные преступления, о которых вы твердите даже теперь, уверяя, что они свойственны всем, смотрящим на Иисуса Христа как на Спасителя и Сына Божия... Мы не питаем ненависти ни

против вас, ни против тех, кто получил от вас плохое о нас мнение».

Тертуллиан (II-III век): «Это по вашей вине имя Господне хулилось среди народов... действительно, евреи повинны в том состоянии позора, до которого мы доведены в настоящее время... И чернь верила еврею, ибо какая другая раса в мире распространяла о нас такие гнусности, как евреи... еврейские синагоги являются источником наших гонений».

Закупайте старые издания церковных книг. С 1 сентября 2011 года вводится цензура. Наверняка начнется период политкорректности и толерантности в церковных изданиях. Начнут править всё, от писаний святых отцов до Евангелия.

**Схимонахия Макария (1988-1990):** «Такую путаницу делают, и душу не спасешь. Кто будет входить в церкви станут записывать. За то, что Богу молишься, за то и погонят. Нужно молиться, чтобы никто не знал, молитесь тихонько! Начнут преследовать, забирать. Сначала отберут книги, а потом иконы. Придут и с большими угрозами станут снимать иконы. Иконы будут отобраны. Они будут мучать, — нам не нужны верующие. Дальше — хуже: церкви закроют, службы не станут, служить будет кое-где. Оставят где подальше, чтобы не проехать, не пройти. И по городам, где сочтут, что они не мешают. Церкви эти, которые строятся и ремонтируются, пойдут на другие предприятия, не станут пользы никому. Регистрация будет хитро: они останутся называться церкви, а там будет не поймешь, что, свое производство, найдут что делать».

«Библия, что напечатана, неправильная. Они (повидимому) жидовствующие — ред.) оттуда повыкинут, что их касается, они не хотят укоризны. Готовится изменение веры. Когда это произойдет, святые отступятся и не станут молиться за Россию. И тех, кто есть (из праведно живущих — ред.), Господь заберет к Себе. А епископы, которые это допустят, ни здесь ни там (на том свете — ред.). Господа не увидят. Скоро служба станет половинная, будет сокращена. Сохранят службу только в больших монастырях, а в других местах сделают изменение. Я только одно говорю: горе священству приходит, рассыпятся поодиночке и будут жить. В церквях в красных платьях начнут служить. Сейчас сатана лукавый будет верх брать. Скоро колдуны все просфоры перепортят и не на чем станет служить (литургию — ред.). А причаститься можно будет раз в год. Матерь Божия своим людям скажет, где и когда причащаться. Надо только слушать».



Ужас произошедшего в Японии стоит даже не в том, что этой стране и её народу нанесен почти непоправимый ущерб, а в том, что подобная катастрофа и даже ещё более страшная в любой момент может произойти снова. В этом видится абсолютная безысходность. Для любого думающего человека, очевидно, что никакие достижения прогресса не способны противостоять даже вполне среднему, по меркам нашей планеты, землетрясению и другим природным катаклизмам. Образно говоря, земля лишь «вздрыгнула во сне», у неё всего лишь «дернулось веко» и кончилось японское чудо со всеми «хондами», «тойотами», роботами и тому подобному. А что будет, если матушка-земля захочет перевернуться на другой бок?

Когда-то прогрессисты всех мастей, в том числе и коммунисты, ставили задачу овладения природой. И что же мы видим? Человечество не приблизилось к решению этой задачи даже на миллиметр. Знаменательным, безусловно, является тот факт, что катастрофа в Японии произошла в дни Великого Поста. Конечно, подобное наблюдение вызовет ярость у людей неверующих. Но мы, православные, прекрасно понимаем, что такое совпадение случайным быть не может, ибо согласно Евангелию даже волос с головы не может упасть случайно. Тем более, что Япония, самая православная из всех азиатских стран. Ведь именно в то самое время, когда сотрясалась японская земля и многометровые волны слизывали города и селения в японских православных храмах читали паремии пророка Исайи и Покаянный канон преподобного Андрея Критского.

Как содрогалось сердце православных японцев, когда они слышали слова пророка Исайи «Слушайте слово Господне,

## Конец «японского чуда»

князья Содомские; внимай закону Бога нашего, народ Гоморрский! (1:10)... Омойтесь, очиститесь; удалите злые деяния ваши от очей Моих; перестаньте делать зло; научитесь делать добро, ищите правды, спасайте угнетенного, защищайте сироту, вступайтесь за вдову (1:16,17)». Что творилось в душе японского православного священника, когда он читал стихи покаянного Канона преподобного Андрея Критского «Вкушая присно горькаго напоения; время сокращается, восстани, близ при дверях Судия есть. Яко соние, яко цвет время жития течет: что в суге мятется»? Не совпадает покаянный Канон с новым мировым порядком, ну никак не совпадает, но напротив, каждое слово преподобного Андрея вступает в конфликт с этим порядком. Между ними не может быть никакого компромисса. Чем дальше человечество движется по пути либерального прогресса, тем сильнее нарастает этот конфликт.

Вот-вот введут универсальную карточку, и для всех очевидно, что это лишь подготовка к внедрению в наше тело чипа. А что такое ЧИП? Как можно расшифровать это странное слово, точнее, странную аббревиатуру? На мой взгляд, расшифровка проста, это «черная иудина печать». С такой печатью человек уже не сможет ни читать, ни слушать покаянный Канон преподобного Андрея Критского. Япония одна из стран-лидеров создания мирового порядка. Скорее всего, этой суперэлектронной стране поручена разработка антихристового чипа. И Господь предупреждает страну восходящего солнца страшным землетрясением.

И ещё одно интересное наблюдение в

связи с японскими событиями. Практически все русские люди, в один голос, не стовариваясь, утверждают, что страшный природный катаклизм в Японии есть возмездие этой стране за оскорбление нашего Отечества. Все хорошо помнят, как после посещения Курильских островов российским Президентом в Японии топтали его портреты, сжигали и рвали российский флаг. Флаг любой страны есть её главный символ. Разрывание и сжигание флага означает символическое уничтожение страны. За символическими действиями, как правило, следуют практические, Япония к ним, очевидно, готовилась. Вот и вернул ей Господь бумерангом то, что причитается за ошибочные символические действия и намерения.

Другим странам тоже есть над чем задуматься. Ведь сегодня России, словно раненного зверя, каждый подонок норвит пнуть ногой, плюнуть в неё и тому подобное. Мне очень жаль простых японцев, но мне совсем не жаль Японию, показавшую нам предельную степень своей враждебности. За всё надо платить. Но нам, братья и сестры, не до радости. У нас ведь тоже по слову пророка Исайи «всё опустело, как после разорения чужими». Посмотрите на брошенные русские доли и веси, словно сильнейшее цунами опустошило их. Только цунами это – наши с вами соотечественники, по вине и злонамеренности которых мы вымираем с катастрофической скоростью и уже почти лишились экономики, армии, медицины, образования. Покарав Японию, Господь предупреждает и нас покаянными словами преподобного Андрея «Душе моя, душе моя, восстани, что спиши, конец приближается».

Иерей Александр ШУМСКИЙ, РНЛ

Да, предложение Президента РФ Д.А.Медведева о приглашении японцев в Сибирь потрясло общественное мнение и всю блогосферу! В частности он заявил: «мы также готовы оказать японским соседям – нашим коллегам – гуманитарную помощь, направить продовольствие, воду, медикаменты и другие необходимые средства». Президент отметил необходимость позаботиться о возможности «приема в российской санатории, профилактории японских детей и вообще пострадавших, для медицинской и психологической реабилитации». О трудоустройстве Президент высказался так: «и вообще нам сейчас следует подумать в целом об использовании, в случае необходимости, может быть, и части трудового потенциала наших соседей, особенно в малонаселенных районах Сибири и Дальнего Востока».

Да и что теперь говорить о Курилах. Россия (власти – ред.) предлагает японцам гораздо больше земли – и в более защищенной от цунами и землетрясений зоне. В общем, чем богаты, тем и рады помочь нашим как сейчас их называет наше руководство японским друзьям! Действительно, а чем ещё сможет помочь экономика развивающейся РФ третьей экономике мира Японии?! Только территориями, керосином,

## Отдам Сибирь в хорошие руки!

газом и одеялами!

И чиновники ответили «есть!»! Например, Роструд не исключает, что квота на иностранную рабочую силу в РФ может быть увеличена для того, чтобы японцы смогли трудоустроиться в Сибири и на Дальнем Востоке. Об этом сообщил «РИА Новости» в пятницу заместитель главы Роструда Иван Шкловец.

А, инициатор этой суперидеи Владимир Вольфович Жириновский уж совсем разошёлся в своих фантазиях! На официальном сайте ЛДПР он написал, что «фракция ЛДПР предлагает правительству РФ начать консультации о переселении жителей островов на территорию нашей страны». По его словам, над японской нацией нависла угроза исчезновения. «Пусть едут на свободные пространства, строятся, обещивают себя. У нас полно мест, где есть к чему приложить руки и мозги, особенно японские. Пусть принимают гражданство в установленном порядке, учат русский язык и ассимилируются», – предложил лидер ЛДПР.

Позже в интервью РСН Жириновский уточнил, какие именно территории имел в виду для переселения японцев. «Это Дальний Восток и вся Восточная Сибирь. Там огромные пустые пространства: и вдоль БАМА,

и выше, и ниже. Начинайте с Магаданской области... Ведь в этой области было 400 тысяч человек, и у них было жилье. А сейчас там 160 тысяч – в два раза меньше. Люди ведь уехали, а жилье осталось. Поэтому есть возможность принять огромное (!?) количество населения», – уточнил политик, добавив, что на Курильские острова японцев селить не стоит.

По-моему, у наших либералов и демократов, что чиновников, что политиков, нет ощущения реальности и понимания, что есть национальное достоинство! Хотя, в стране, где в Основном законе – Конституции сказано, что «в Российской Федерации признается идеологическое многообразие» и «никакая идеология не может устанавливаться в качестве государственной или обязательной», любовь и патриотизм – это всего лишь «идеологическое многообразие», которое «не может устанавливаться в качестве государственной или обязательной» идеологии.

Блогер-регионалист Сергей Корнев дал развернутый комментарий предложению Президента РФ Дмитрия Медведева о трудоустройстве граждан в Японии в Сибири и на Дальнем Востоке. В своем ЖЖ Сергей Корнев написал следующее:

«На днях Президент Медведев дал на себя публичный компромат, по-видимому, достаточный для обвинения его в государственной измене и формального запуска процедуры импичмента. Речь идет о предложении «трудоустройства» японцев на Дальнем Востоке и в Сибири в связи с «малонаселенностью» этих регионов. Важно, что это предложение озвучено Президентом не в качестве хохмы в твиттере, а официально, на заседании Совбеза страны...»

По всей видимости, следует ожидать развязывания позиции нашего Президента или его пресс-службы по поводу гуманного предложения о переселении «трудового потенциала наших соседей, в малонаселенные районы Сибири и Дальнего Востока». Руководство Японии пока ещё никак не комментировало этот жест доброй воли со стороны Президента Д.А.Медведева.

Ещё очень интересный факт: Япония попросила у Запада технику и роботов для ликвидации последствий катастрофы, а у России запросила только одеяла... История подсказывает, что их страна восстановится очень быстро, и ей опять понадобятся российские Курилы. Уж в этом сомневаться не надо!

Альберт БИТЮЦКИЙ

[http://www.ruskline.ru/news\\_rl/2011/03/21/otdam\\_sibir\\_v\\_horoshie\\_ruki/](http://www.ruskline.ru/news_rl/2011/03/21/otdam_sibir_v_horoshie_ruki/)



## Разбомбить Ливию. Очередной акт трагедии по пути в мировое господство.

Последние события вокруг Ливии ещё раз показали, что Организация Объединенных Наций сегодня – инструмент в руках США и их союзников по переделу мира. Никто из постоянных членов Совета Безопасности ООН не воспользовался своим правом вето, не сказал «глобальному гегемону» решительное «нет».

Безнаказанность бомбардировок в «бесполётных зонах» пришлась по вкусу натовским пилотам еще в Югославии. Стерев с карты Европы целое государство, они помогли появлению «независимого Косова» – государства-уродца, премьером которого стал бандит, послушный командам из Вашингтона. Потом наступил черёд Азии – Афганистан, Ирак... Четвёртое действие того же всемирного спектакля разыгрывается сейчас в Северной Африке. Совбез ООН десятью голосами при пяти воздержавшихся (Россия, Китай, Германия, Бразилия, Индия) принял резолюцию, предусматривающую введение бесполётной зоны над территорией Ливии и позволяющую принимать все необходимые меры для защиты гражданского населения и населенных пунктов, в т. ч. Бенгази. И не позволяющую вводить иностранные оккупационные силы на ливийскую территорию.

При этом Совбез только от Каддафи потребовал немедленно прекратить огонь и «покончить с актами насилия». Требование не распространяется на вооруженную оппозицию, засевшую в Бенгази. Даже для американской *The New York Times* понятно, что принятие «всех необходимых мер» по защите гражданского населения и «недопущение жестокой расправы с повстанцами со стороны войск, преданных Муаммару Каддафи» – это призыв к военным действиям, подразумевающим авиаудары по Ливии, а также установление зоны, закрытой для полетов, «закрывать» которую истребители НАТО будут ракетами.

С готовностью схватились за оружие и в Европе, где к войне против Ливии готовились заранее. Никола Саркози, ставший главным лоббистом Резолюции СБ ООН №1973, заявил, что французские войска будут готовы к боевым действиям «в течение нескольких часов». Самолеты ВВС Франции могут патрулировать ливийское воздушное пространство, поднимаясь со средиземноморских баз на Корсике, а кроме того, из Тулона и Марселя к ливийским берегам готовы выйти два-три

легких авианосца типа «Мистраль», чтобы поддерживать противников Каддафи вертолетами.

В свою очередь, премьер-министр Великобритании Дэвид Кэмерон заявил, что еще до конца дня 18 марта отправит свои боевые самолеты на средиземноморские пункты НАТО – на предложенные Испанией для этой цели военные базы Рота и Морон. Карликовая Бельгия и та объявила, что перебрасывает на Мальту шесть полевых бомбардировщиков F-16. Патрулировать ливийское небо готовятся Норвегия и... Катар. Страстно стремящийся увеличить собственный нефтеэкспорт, Катар готов компенсировать любые перебои в поставках сырой нефти из Ливии. Об этом, как сообщает Bloomberg, уже в ходе начавшегося конфликта заявлял катарский министр нефти Мухаммед Салех аль-Сада.

Ливия имеет крупнейшие доказанные запасы нефти в Африке. Она добывает нефть уже более полувека. Выручка от экспорта составляет львиную долю бюджета страны. В январе 2011 года добыча нефти здесь составила 1,574 миллиона баррелей в день. Основными импортерами ливийской нефти являются Италия, Германия, Испания, Франция, Китай и США, но более мелкие рынки дотекать даже до Австрии, Великобритании, Греции и Швейцарии. Ливийская нефть покрывает половину потребности Италии, 13 процентов – Германии, 5 процентов – Франции. А всего на Евросоюзе работает 90 процентов нефтяного сектора Ливии. Чтобы уверенно ответить на вопрос, почему Европа кинулась бомбить своего нефтекормильца, надо иметь в виду сложившееся у европейцев устойчивое мнение, согласно которому данные о мировых разведанных запасах нефти, формируемые в основном американскими компаниями, в последние годы искусственно завышались. Радужная перспектива на обозримое будущее позволяла покупать нефть на Ближнем Востоке по достаточно низким ценам. Именно поэтому США удалось создать самые крупные мировые запасы нефти и при этом почти не трогать собственные месторождения. Тот же эффект распространялся и на европейских покупателей угле-



водородов. Теперь, когда многие нефтесырьевые арабские страны всё чаще не хотят продавать нефть по ценам, которые они считают искусственно заниженными, их придется заставить

Надо, впрочем, отметить удивительную для Европы мудрость, проявленную в этой ситуации немцами. Министр иностранных дел ФРГ Гвидо Вестервелле немедленно после заседания Совбеза ООН заявил, что Германия не желает иметь с принятым по Ливии решением ничего общего: «Мы поддерживаем и приветствуем ужесточение санкций против ливийского режима, но не намерены участвовать ни в каких военных операциях против Ливии». Теперь Германия отзывает свои фрегаты, патрулирующие ливийские воды для охраны гражданских судов.

Что же Россия? Выступая на заседании, Постоянный представитель России при ООН Виталий Чуркин ограничился заявлением о том, что у его делегации есть вопросы относительно того, «как будет обеспечиваться режим бесполётной зоны, каковы будут правила и пределы применения силы». По словам В.Чуркина, эти вопросы остались без ответа. Можно было и не спрашивать: «правила и пределы применения силы» не будет.

Представители ливийских военных заявили, что любое иностранное военное вмешательство подвергнет риску морское и воздушное сообщение в Средиземном море. Как сказано в заявлении Временного комитета обороны Ливии, целью для ливийских ударов станут все гражданские и военные суда. Можно оценивать эти заявления скептически. Однако это не Каддафи и его правительство проигрывают сегодня в борьбе. Разбомбив Ливию и разделив страну на части (в соответствии с долями нефтяного пирога), Запад, представленный фигурами Обамы, Кэмерона, Саркози, с ещё большей уверенностью применит теперь уже хорошо отлаженную технологию «продвижения демократии» в других местах.

Где? Да где захочет!

### Война в Ливии рискует стать затяжной

Война в Ливии рискует стать затяжной, а без наземной операции не обойтись. В условиях когда превосходство западной коалиции огромно, Каддафи приходится идти на военные хитрости.

К третьему дню военной операции «Одиссея рассвета» в Ливии истребителям коалиции удалось практически целиком уничтожить систему ПВО страны и взять под контроль воздушное пространство. ВВС коалиции уже выпустили по объектам ПВО Ливии 110 крылатых ракет. По последним данным, уничтожены 20 из 22 объектов. Зенитно-



ракетные комплексы, судя по поступающим сообщениям, остаются в более-менее рабочем состоянии лишь в районе резиденции Каддафи. По словам директора Центра анализа стратегий и технологий Руслана Пухова, в минувшие выходные союзники провели классическую первую фазу военно-воздушной операции, уничтожая систему ПВО Ливии.

По оценке западных экспертов, воздушная операция может занять от одной до трех недель, после чего придется определяться с дальнейшей стратегией. Пухов уверен, что воздушная операция, скорее всего, не позволит решить боевых задач полностью и тогда союзники пойдут на высадку ограниченного контингента. Это потребует в случае боев за Триполи и ряд других ключевых городов. Против военной мощи союзников ливийской машины не выстоять, считает Пухов. По его словам, главными городами, на которых держится власть Каддафи, являются столица Ливии Триполи и родной город ливийского правителя Сирт.

Сейчас резолюция № 1973 Совбеза ООН не допускает проведения наземных операций в Ливии, но, как полагает директор Центра общественно-политических исследований Владимир Евсеев, он не удивится, «если в целях предотвращения гражданской войны будет принята еще одна резолюция», которая позволит вести в Ливию контингент.

Наблюдатели отмечают хаотичность и авантюризм проводящейся операции. «Это чистой воды авантюра», – согласен и политолог Евсеев. Так, до сих пор толком не понятно, что является основной целью ударов.

Глава минобороны Великобритании Уильям Хейг заявил, что Каддафи – «одна из законных целей операции». Но представитель Пентагона вице-адмирал Билл Гортни сказал, что задача свергнуть ливийского лидера не ставилась.

Кстати, местонахождение самого ливийского лидера сейчас неизвестно.

Операция может приобрести затяжной и бессмысленный характер. В этом уверен директор Института Африки РАН, бывший специальный представитель президента России по связям с главами африканских государств Алексей Васильев. «Накануне начала операции руководитель ЦРУ сказал, что силы Каддафи побеждают и что для перелома ситуации в пользу восставших простого закрытия военной зоны будет мало», – говорит Васильев. Он, впрочем, считает, что США все равно не введут на территорию страны

сухопутные войска, но могут «предоставить возможность продемонстрировать мускулы Франции и Великобритании».

#### Ответ Каддафи

В условиях полного военного превосходства западных стран Каддафи вынужден идти на военные хитрости. Помимо уже ставших известными «живых щитов», в понедельник стало известно, что военные, верные Каддафи, переодеваются в гражданскую одежду, пишет Reuters со ссылкой на очевидцев.

Все это сильно затрудняет возможности авиационных налетов. Представители британских вооруженных сил заявили, что минувшей ночью были вынуждены отказаться от удара по ряду целей из-за опасности вызвать жертвы среди мирных граждан.

Несмотря на бомбардировки, войска Каддафи продолжают ожесточенные бои с повстанцами. Центром борьбы в понедельник стал город Мисрата. По данным «Аль-Арабии», повстанцы все-таки сумели взять его под контроль и оттеснить силы правительства. Аналогичным образом ситуация складывалась в районе Бенгази. При поддержке авиации коалиции войска Каддафи были оттеснены к Адждабии, а ливийские правительственные силы потеряли множество бронетехники.

Повстанцы опасаются, что союзники могут остановиться. «Все преимущество Каддафи было в танках и ракетах. Мы не могли противостоять им, но теперь мы снова можем двигаться вперед. Нам еще нужно сражаться, но, как только они поймут, что уже не победят нас, все будет кончено для Каддафи», – заявил в интервью газете Guardian один из лидеров повстанцев Ахмед аль-Дивани.

Состояние сил Каддафи и повстанцев оценить сложно. «Армия как таковая в Ливии отсутствует: частично она разбежалась, а частично перешла на сторону повстанцев», – говорит Владимир Евсеев. – Кроме того, в 80-х Каддафи активно занимался военной подготовкой обычных жителей, пропагандировал политику вооруженного народа и по всей территории Ливии разместил склады с оружием, которые повстанцы в первую очередь и захватили». Именно из-за захвата складов понять, чем оснащены повстанцы и чем их противники, почти невозможно, считает эксперт.

«Кроме того, техника, среди которой много советской, находится в очень плохом состоянии: последние 25 лет ее нормально не обслуживали, и невозможно сказать, какая рабочая, а какая нет, – про-

должает Евсеев. – Нет уверенности в работоспособности танков и самолетов. Уровень подготовки летчиков крайне низок – они могут летать только в самых простых условиях. Поэтому Каддафи использует авиацию больше для устрашения, а основные бои ведет на земле».

Про ливийских повстанцев известно еще меньше. Еще до начала войны против режима Каддафи протестовали около 100 тысяч человек – сколько из них воюет, непонятно. У них точно есть танки Т-55 и Т-72, полевая реактивная система БМ-21 «Град», боевой истребитель МИГ-23, совершивший свой первый полет в 1967 году, несколько транспортных самолетов, в том числе АН-26. Зато на вооружении союзников находятся военные самолеты четвертого и пятого поколений, а одной из главных ударных сил являются ракеты «Томагавк», находящиеся на вооружении ВВС США. Всего только за последние сутки артиллерия США произвела 124 пуска «Томагавков».

По мнению Евсеева, война в Ливии вполне может закончиться разделением страны. «Каддафи будет сопротивляться до последнего. Он видел судьбу Саддама Хусейна, видел судьбу Милошевича и, несмотря на разницу вооружений, будет до конца бороться за сохранение собственной власти, потому что у него нет другого выхода», – говорит Васильев.

Ливия готовится к длительной войне с иностранными агрессорами, в которой не будет границ, заявил в своем очередном аудиообращении ливийский лидер Муамар Каддафи.

«Тот, кто пытается заполучить нашу землю и нашу нефть, заблуждается. Вы не сможете этого добиться, нам некуда отступать, мы на своей земле, а вы будете побеждены», – сказал Каддафи. «Если погибнут все мужчины, за оружие возьмутся наши женщины», – добавил он, обращаясь к западным государствам, участвующим в военной операции против Ливии. «Ваши армии будут разбиты, потому что сейчас время не армий, а народов», – подчеркнул ливийский лидер.

#### Каддафи и еврейский Пурим. Все по старой схеме.

В 2009 году во время внеочередного саммита Африканского союза Муамар Каддафи заявил о том, что «за всеми военными конфликтами на африканском континенте стоит Израиль».

AFP отмечает, что Каддафи и ранее неоднократно выступал с резкими антиизраильскими заявлениями, в частности,

он предлагал всем странам-участницам Африканского союза разорвать дипломатические отношения с Израилем, поскольку, по мнению Каддафи, власти Израиля являются ничем иным как «бандой».

18 марта 2011 года израильское информационное агентство «Курсор» сообщило о том, что израильские гражданские и военные объекты в опасности, так как находятся в зоне возможного контрудара со стороны Ливии.

#### 19 марта 2011 началась военная операция между народными силами против войск лидера Ливии Муамара Каддафи.

Тем временем евреи всего мира в эти дни празднуют веселый праздник Пурим. Праздник проходит под необычайно яркой Луной.

Израильский блоггер Овадия Шохер сообщает на своем сайте о празднике Пурим следующее: «Или возьмем Пурим. Мы отмечаем не что иное, как массовое убийство десятков тысяч мужчин, женщин и детей, которым мы не нравились. Но Аман был казнен за одиннадцать месяцев до Пурима, так что угроза давно миновала. Нет, мы отмечаем именно резню врагов, а не просто избавление.»

Так что расправа над Каддафи во время еврейского праздника при свете очень яркой Луны выглядит очень символично. Можно даже назвать эту расправу ритуальной. Вполне возможно (принимая Каддафи в роли Амана), если они расправятся с Каддафи примерно спустя месяц по окончании пурима, то как раз останется 11-ть месяцев до многомиллионной бойни...

Кстати, нападение США на Ирак в 2003 году также произошло во время этого еврейского праздника.

Следующей после Каддафи крупной жертвой скорее всего будет иранский лидер Ахмадинежад и его враждебный Израилю режим.

Таким образом, зачистка от врагов территорий вокруг Израиля продолжается. И ведётся эта зачистка руками гоев (не евреев).

Есть такое понятие – «шабесгой» («субботный гой», «гой на побегушках») – не еврей, нанятый иудеями для работы в шаббат (субботу), когда сами ортодоксальные иудеи не могут делать определённые вещи по религиозным законам.

Американцы, англичане, французы вполне подпадают под это понятие. Должен же кто-то во время праздника делать грязную работу.

А евреи в это время празднуют свой весёлый праздник, пьют вино и кушают уши Амана.



### Кондак 1

Избранной от рода державного, благоверной царице Александре, яко крепкой заступнице и всеблагой молитвеннице нашей похвальное принесем пение. Ты же, яко имея ко Всещедрому Богу дерзновение от всяких зол и бед нас свободи, да с любовью зовем ти:

Радуйся, святая великомученице, царице Александро, молитвеннице о душах наших.

### Икос 1

Ангелы своя странам и языком предстатели даровавый Бог, послал есть тя, святая наша мати и царице Александро, в страну Российскую, процвела бо еси в земли сей подвиги твоими, молитвою и кончиною мученическою, и сего ради внити в чертоги Царя Небеснаго сподобилась еси, идеже со ангелы предстоиши престолу Господню и молишися о спасении Руси Святой. Мы же вся сия славословяще, от сердец наших такювья похвалы тебе приносим:

Радуйся, всеблаженная последовательнице Христова.

Радуйся, яко заповеди Его вельми возлюбила еси.

Радуйся, яко закон Христов ревностно и неленостно исполнила еси.

Радуйся, аки светило, во тьме нечестия возсиявшая.

Радуйся, Христу Богу человеколюбцу всю себе предавшая.

Радуйся, благочестием, молитвою и подвигом мученическим Творцу нашему угодившая.

Радуйся, душу свою погубившая, во еже спасти ю.

Радуйся, во славе Святой Троице предстоящая и о державе твоей непрестанно молящаяся.

Радуйся, святая великомученице, царице Александро, молитвеннице о душах наших.

### Кондак 2

Видя Господь како сердце твое преисполнилось есть любви к царевичу российскому и како ожидание многолучнее с надеждою велиею претерпела еси, благослови тя и благодатию Своею в таинстве бракосочетания обильно ты одари. Ты, радуясь о Господе, милостию Своею тя посетившему, воспела еси Ему: Аллилуиа.

### Икос 2

Разумом Божественным просвещаемая, богомудрая Александро, не убоялась еси оставить отечество свое и в державу российскую вселиться. Также и веру Православную всею душою твоею восприяла еси и народ русский возлюбила еси любовью истинною. Мы же сему радуясь, ублажаем тя, мати наша и царице, тако:

Радуйся, добраго корне ветве многоплодная.

Радуйся, от родителей семени веры приимшая.

Радуйся, в страхе Божиим ими воспитанная.

Радуйся, от юности твоя волю Господню творившая.

Радуйся, в земли российской отчизну новую обретшая.

Радуйся, яко царем Александром III радостно сретана была еси.

Радуйся, яко сомнения и страсти твоя преодолела еси и многоценный бисер веры Православная восприяла еси.

Радуйся, именем древлей царицы-страстотерпицы нареченная.

Радуйся, яко тоя житию усердно подражала еси.

Радуйся, святая великомученице, царице

## АКАФИСТ СВЯТОЙ, БЛАГОВЕРНОЙ ЦАРИЦЕ- ВЕЛИКОМУЧЕНИЦЕ РОССИЙСКОЙ АЛЕКСАНДРЕ РОМАНОВОЙ



Александро, молитвеннице о душах наших.

### Кондак 3

Сила благодати Божией осени тя, благоверная Александро, егда купно с супругом твоим, святым царем Николаем венчаны быша на царствие российское. Тоя же сила Божия к милосердию и благочестию осени ты и научи славити Единого Бога, Отца и Сына и Святаго Духа, и воспевати Ему: Аллилуиа.

### Икос 3

Имея ум и сердце Духом Святым озаренная, блаженная царица Александро, свято и праведно жительствовавшая еси в палатах царских, паче земной славы о горнем мудрствовала еси, богомудрым пастырем кронштадтским и иными духовными наставниками руководимая, ко благу и славе Божией житие твое устроила еси, милосердие бо преславное к народу российскому явила еси. Мы же, ублажаяше труды и подвиги твоя, вопием ти сице:

Радуйся, Матери Божией чадо верное и возлюбленное.

Радуйся, евангельския мудрости вместилище.

Радуйся, яко паче своя, пользы ближних искала еси.

Радуйся, заповедей Христовых усердная исполнительнице.

Радуйся, за ревность о чистоте сердца в нечистоте жития оклеветанная.

Радуйся, во благочестии жити нас наставляющая.

Радуйся, яко разум наш благодатию Господней просвещала еси и озаряла еси.

Радуйся, яко к покаянию всех нас ныне призываеши.

Радуйся, святая великомученице, царице Александро, молитвеннице о душах наших.

### Кондак 4

Буря скорбей и напастей, злобою мира сего воздвигаемая не ослаби крепкия люб-

ве твоя еже к Богу, святая благоверная царице Александро, вся бо с верою и надеждою претерпела еси, в Бозе токмо отраду и утешение обретая и поя Ему: Аллилуиа.

### Икос 4

Слышавше богоблаженная царице Александро, о чудесех и помощи благодатней, еже получаша правоверные христиане по молитвам старца Серафима, почала еси молитися Саровскому Чудотворцу, да дарует ти и супругу твоему сына-наследника и сотворит мир державе российской. И егда родился царевич Алексей, возрадовалась еси зело и возблагодарила еси Господа, милость Свою паки ти давшаго, и воспела еси пение благодарственное старцу Саровскому. Мы же вся поминающе, зовем ти тако:

Радуйся, всероссийскому прославлению преподобнаго Серафима поспособствовавшая.

Радуйся, его молитв ради даров Божиих удостоившаяся.

Радуйся, яко чад твоих и ближних достойно поклонятися святым угодином научила еси.

Радуйся, яко купно с сими святыми от нас славословия ныне приемлеша.

Радуйся, яко купно со Святым Серафимом о спасении нашем присно ходатайствуеша.

Радуйся, Русския Православныя Церкви предивное украшение.

Радуйся, велие к Богу, прославльшему тя, за Русь многотрадную дерзновение.

Радуйся, рода христианскаго благомошное заступление.

Радуйся, святая великомученице, царице Александро, молитвеннице о душах наших.

### Кондак 5

Божественнаго Духа преисполнена была еси, святая благоверная царица российская Александро, добродетельнаго ради жития твоего: зане кротка, чиста сердцем, терпелива, непамятозлоблива и вельми милосердна была еси, сего ради и Спаситель во чудесех преславну тя показа. Мы же, прославляя Бога, ты прославльшаго, благодарственно вопием Ему: Аллилуиа.

### Икос 5

Видевше ты верные чада церкви Христовой, яко светило безоблачно сияюща многими дарованными божественными, возрадовахуся зело. Ты же, царица благочестивая, имущая сердце милостивое и к людям страждущим удобь преклонное, делами милосердия и молитвами горячими послужила еси людям державы твоя. Также и сугубое попечение о благолепии церковнем имела еси, вся творяще во славу Божию. Мы же, вся сия поминающе, молим тя, святая мати наша Александро, преклони и к нам, многогрешным, милосердие Творца и Спаса нашего и приими славословия сия:

Радуйся, душу ко всем милосердану имевшая.

Радуйся, во мнозех благодетельных любовь к людям показавшая.

Радуйся, состраданием скорби бедствующих утешавшая.

Радуйся, нищая питавшая и убогия призиравшая.

Радуйся, сирая и вдовицы заступавшая и всем просящим помощи помогавшая.

Радуйся, яко в обстояниях бызыходных отраду и облегчение даруеша.

Радуйся, яко и ныне предстательства и помощи твоя нас не лишаеши.

Радуйся, святая великомученице, царице Александро, молитвеннице о душах наших.

**Кондак 6**

Проповедуют о богоугодном житии твоем, святая мати наша Александро, в супружестве и царствовании, добродетели твоя: велие благочестие, смиренномудрие, милосердие, истинная матерняя любви ко всем, поюшим о тебе Богу: Аллилуиа.

**Икос 6**

Возсия свет Христов в чадах твоих, благоверная царице, яже тобою научены быша житию добродетельному и тобою же укрепляемы путь скорбный благочестно приидоша и тако угодиша Господеву. Мы же, сия поминающе, молим тя, святая Александро, просвети и наши сердца, мраком житейских попечений омраченныя, озари лучами добродетелей твоих всех, любящих тя и молитвенно к тебе ныне зывающих:

Радуйся, с государем, супругом твоим, во всяком благочестии и чистоте пожившая.

Радуйся, и чада твоя во благочестии воспитавшая.

Радуйся, молитве и смирению их научившая.

Радуйся, к подвигу мученическому их предуютившая.

Радуйся, воздержания и целомудрия наставнице богомудрая.

Радуйся, супругам любовь и согласие дарующая.

Радуйся, кротких и благих нравов благоискусная насадительнице.

Радуйся, нечестивых и душетленных обычаев неуклонная искоренительнице.

Радуйся, святая великомученице, царице Александро, молитвеннице о душах наших.

**Кондак 7**

Хотящим нам славити подвизи и чудеса твоя, святая царица-мученице Александро Новая, помози свыше данною ти благодатию сердца же наша от греховных промыслений очисти, да достойно и неосужденно прославим тя, о тебе воспевая Христу Богу нашему: Аллилуиа.

**Икос 7**

Новую и дивную заступницу даровал еси ты Господь людям российским. Ты бо в добродетели подвизалася еси на земли, мученически живот свой скончала еси и обрела еси венец нетленный на небесех. Ныне же благодать даруеши всем с верою имя твое призывающим и подвизаеши евангельски славословити святую память твою:

Радуйся, нищая духом подвижнице, яко твое еси Царствие Небесное.

Радуйся, плакавшая много, яко обильно утешилася еси.

Радуйся, яко духом кротости землю обетования наследовала еси.

Радуйся, алкавшая и жаждавшая правды, яко насытилася еси в селениях небесных.

Радуйся, милостивая, яко не сама точию помилowana еси, но и иным милости от Бога ходатайствуеши.

Радуйся, чистая сердцем, яко днесь Бога лицом к Лицу зриши.

Радуйся, яко возненавидена была еси от человек и гонения и клеветы прияла еси Христа ради.

Радуйся и веселися, яко мзда твоя многа еси на небесех.

Радуйся, святая великомученице, царице Александро, молитвеннице о душах наших.

**Кондак 8**

Странно бысть малoverным людям российским чудное житие твое, яко не о славе си, но о Бозе помышляла еси и заповеди Его с любовию творила еси, сего ради и ополчился еси на тя враг рода человеческого

со приспешники своими, кии паче иных на ты клеветашу, поношаху и злословляху имя твое честное, ты же по заповеди Христовой за злохулителей своих молилася еси Господеви, песнопоя Ему: Аллилуиа.

**Икос 8**

Всею душею возлюбила еси народ от Бога ти врученный и во дни испытания военного купно со дщери твоими Ольгою и Татианою усердно трудилася еси во врачбнице, воинов раны целяше, не шадила бо еси естества твоего и в немощи телесней силу велию духовную явила еси, служба всем со смирением и любовию. Тем же и нас, грешных, твою молитвою исцели и буди нам ко спасению управительнице, да благодарственно воспоем ти:

Радуйся, ближние твоя искренне возлюбившая.

Радуйся, спасению их душевному и исцелению телесному себя посвятившая.

Радуйся, болезнующих грехми целительнице благоискусная.

Радуйся, недугов телесных врачевательнице богодарованная.

Радуйся, воинам увечным любовию послужившая.

Радуйся, ангелов милосердием твоим возвеселившая.

Радуйся, Бога и ближних любиши нас научающая.

Радуйся, страждущим служити нас подвизающая.

Радуйся, святая великомученице, царице Александро, молитвеннице о душах наших.

**Кондак 9**

Всяческие скорби и болезни со смирением и надеждою на Господа Иисуса Христа претерпела еси, царице Александро, егда волею злочестивых богоотступников странствие скорбное из Петрограда во град Тольск совершила еси. Тем же просяя победою вера твоя, яко за все благодарила еси Господа, не оставившаго тя, супруга и чад твоих во дни испытаний и пение хвалебное возносила еси Вседержителю зывая: Аллилуиа.

**Икос 9**

Витийския многовешания и риторские хитрости отвергши, искренним точию сердцем в песнях духовных величаем тя, заступницу нашу, благоверную царицу-мученицу Александро, восхваляем многотрудное житие твое, торжествуем славу твою и, поклоняющеся святому образу твоему, умильно глаголем:

Радуйся, яко тобою славится Бог дивный во святых Своих.

Радуйся, яко тобою посрамляется отец лжи, диавол.

Радуйся, многими добродетельми путь свой к небеси уготовившая.

Радуйся, слезами скорбными и покаянием стези твоя оросившая.

Радуйся, радости и славы святых достойная сонаследнице.

Радуйся, блаженства райскаго и света вечернаго сопричастнице.

Радуйся, от горних высот славы твояе к земнородным милостиво приникающая.

Радуйся, нас, чад твоих, матерински пощающая.

Радуйся, святая великомученице, царице Александро, молитвеннице о душах наших.

**Кондак 10**

Спасительнаго подвига ищуще, святая великомученице царице Александро, взяла еси крест Христов и Христу последовала еси, тесноты, лишения, осмеяния и иные

злострадания терпела еси, на Бога уповая, веру бо и верность Ему даже до конца явила еси, песнопоя Господеви ангельскую песнь: Аллилуиа.

**Икос 10**

Стена крепкая, козными врага неодоленная, пребыла еси до конца, святая великомученице царице, егда злочестивии богоотступники купно с супругом, чадами и слуги верными лютой смерти тя предаша. Мы же ублажаем мученическую кончину твою и почитаем тя, яко молитвенницу и ходатаицу не токмо за страну российскую, но и за весь мир христианский, и любовию к тебе подвизаемы, таковые похвалы приносим ти:

Радуйся, от рук злочестивых чашу смертную испившая.

Радуйся, устнами верных сего ради присно восхваляемая.

Радуйся, веру, надежду и любовь даже до конца сохранившая.

Радуйся, ум и сердце посреди мучения лютаго ко Господу устремившая.

Радуйся, яко во обителях райских ныне пребываеши.

Радуйся, яко всех с верою имя твое призывающих милостивно утешаеши.

Радуйся, от пагубы и зловерия верных ограждение.

Радуйся, мира христианскаго в вере и благочестии утверждение.

Радуйся, святая великомученице, царице Александро, молитвеннице о душах наших.

**Кондак 11**

Пение немолчное совершая, предстояше пред образом твоим, царице наша Александро, покаяния молитвы за безумие отцев наших приносим, слезно глаголя: «Господи, даруй им прощение молитвами венценосных мученик Твоих», и на милосердие Отца Небеснаго уповая, сокрушено поем: Аллилуиа.

**Икос 11**

Светлостию подвигов благоприятных просияла еси, святая мати Александро, и восприяла еси благодать молиться за ны, вспомоществуя верным в подвизе спасения, яко сосуд избранный благодати Божия. Ныне же, купно с преподобномученицею Елизаветою, сестрою твоею, государем и чадами и всеми новомученики российскими, ходатайствуеши о нас пред престолом Царя царствующих. Мы же вся сия поминаючи, таковая похвалы тебе, царице Александро, приносим:

Радуйся, заступнице наша милостивая, богодарованная.

Радуйся, о вечном спасении нашем молящаяся.

Радуйся, временное благоденствие нам дарующая.

Радуйся, к сонму новомучеников сопричастная.

Радуйся, святых благоверных княгинь земли русския достойная сонаследнице.

Радуйся, святая Православныя Церкви духовная красото и радование.

Радуйся, радости нам и славы вечная усердная ходатаице.

Радуйся, благих желаний наших скорая исполнительнице.

Радуйся, святая великомученице, царице Александро, молитвеннице о душах наших.

**Кондак 12**

Благодать и велие дерзновение твое пред Богом ведающе тебе, святая и преславная царице Александро, молим ти ся: молися о нас ко Господу, да избавит ны от всяких бед и напастей и сохранит и утвердит ны во



святей вере, во всяком благочестии и чистоте, да тихое и безмолвное житие поживем и поем тобою нам благодеешему Богу: Аллилуиа.

### Икос 12

Поюше Богу песнь благодарения, радуемся о тебе, святая мати наша, богоблаженная царице Александро, яко вся полезная нам даруеши, тобою бо пагуба отгоняется, здравие улучшается, мир и благоустройство водворяется; понеже бо на небесах присно ходатайствуеши о нас, взывающих ти сие:

Радуйся, венценоснице добропобедная от Христовой десницы увенчанная.

Радуйся, великая угоднице Божия, величием подвигов твоих ангелов удивившая.

Радуйся, чудотворице преславная, в бедах и скорбех страждущим человеком помогающая.

Радуйся, о мире всего мира ко Господу молитвеннице неусыпная.

Радуйся, о спасении державы российской пред престолом Божиим выну ходатайствующая.

Радуйся, благочестие и смирение твоими вселишьными молитвами нам дарующая.

Радуйся, чтущих память твою пред Богом поминающая.

Радуйся, о прославляющих тя Господа умоляющая.

Радуйся, святая великомученице, царице Александро, молитвеннице о душах наших.

### Кондак 13

О преславная великомученице, боговенчанная царице Александро, прими благо-

Архиепископ Мелхиседек (Лебедев), Екатеринбургский и Верхотурский (1993г.): «*Вопреки мнению, усиленно внедряемому либеральствующими «богословами», тьма затопила Россию не после и не вследствие добровольного отречения Государя Николая Второго, а наоборот - не тьма была вызвана отречением, а отречение тьмою. Духовный подвиг Государя определен Провидением для спасения России от власти тьмы. Царь добровольно отдал себя на муки, уничтожение и смерть по образу Христову кенозиса, и свет святости Его не затемнить силам тьмы никакими нагромождениями лжи и клеветы. Народно-церковное почитание Его означает, что народ не только сохранился, но и находится на пути ко спасению!»*

Ровно год прошел с того момента, когда на земле Святой Руси русские люди активно стали принимать Присягу верности святому Царю-искупителю Николаю Второму.

Именно в этот день, 15 марта 1917 года, наш Государь отрекся от престола, засвидетельствовав, тем самым, отречение самого русского народа от Помазанника Божия и от Бога.

В настоящее время мы, принявшие Присягу верности царю Николаю II, верноподданные, возвращаемся под скипетр своего царя-батюшки, возвращаемся как блудные сыновья и дочери в ту Русь, которую по своему неразумию потеряли 100 лет назад.

Для нас, верноподданных, 15 марта это и день скорби, и день радости, т.к. святой Государь именно в этот день начал свой скорбный, но победный и славный путь на Русскую голгофу. И он не только сам прошел его и пострадал за весь русский народ, но со всей своей святой семьей. Слава Господу во свя-

утробно сие малое моление наше, и твоим сильным и благоприятным пред Богом ходатайством, избави нас от враг видимых и невидимых, от всякия муки, да сподобимся с тобою, царем-искупителем и всеми ново-мученики российскими во веки воспевати Богу Спасителю нашему благодарственную песнь: Аллилуиа.

(Сей кондак глаголи трижды, после икос 1 и кондак 1)

### Молитва первая святой Царице-мученице Александро

О преславная великомученице, боговенчанная царице Александро Новая, скорая наша помощнице и заступнице и неустанная о нас молитвеннице.

Предстояше пред образом святым твоим и ты, яко живу сушу, зряше, припадающе, молим тя: приими прошения наша и вознеси их ко Престолу милосерднаго Отца Небеснаго, яко велие и преславное дерзновение к Нему имущая; испроси всем, приходящим к тебе, и всем, чтущим святую память твою - вечное спасение и временное благодетствие, от всяких бед и скорбей - скорое избавление. Ей, чадолюбивая мати наша и царице, тебе, предстоящей Престолу Божию ведомы нужды наша, духовныя и житейския, призи на нас материнским твоим оком, и твоими молитвами отврати от нас колебания всяким ветром учения, злых и богопротивных обычаев умножение; утверди же во всех веры согласное ведение, взаимную любовь и единomyслие; да всем: словесы, писании и делом славится посреди

нас Всевятое имя Отца, и Сына, и святого Духа, Единого Бога, в Троице славимаго и поклоняемаго, Ему же честь и слава во веки веков. Аминь.

### Молитва вторая ко святей

Царице-мученице Александро новой

О святая царице-мученице Александро Новая, милостивая, сирых заступнице, крестоносная мати, щедрою твоею десницею озари и нас, тебе ныне молящихся и испроси у Всещедраго и Премилостиваго Бога, Ему же имя есть Любовь, богатая милости и буди: во браце сущим - чистоты и любве святая хранительнице; чад малых и юности - мудрая окормительнице; сирых и скорбных - жалостивая утешительнице; грехи обуреваемых сострадательная врачевнице; от врагов искушаемых - крепкая защитнице; и всем твоего заступления просящим - милостивая пред Богом и Царицею Небесною ходатаице; наипаче же умоли, святая мати наша и царице, даровати нам благодать Всевятаго Духа; да ею в житии сем охраняемы и спасаемы, с тобою сподобимся во веки прославляти Господа и Спаса нашего Иисуса Христа, Ему же слава подобает со Всеблагим Его Отцем и Святым Прещедрым Духом во веки веков. Аминь.

### Величание

Величаем тя, святая царице-мученице Александро Новая, и чтим честная страдания твоя, яже за Христа претерпела еси.

## 15 МАРТА - ДЕНЬ ПАМЯТИ РУССКОГО НАРОДА ОБ ОТРЕЧЕНИИ ОТ СВОЕГО ЦАРЯ.

тых Его! Аминь.

Своим хриstopодобным подвигом Государь спас русский народ от окончательной гибели. Его молитвенным предстательством пред Престолом Божиим, мы, его неразумные дети, до сих пор живы и имеем надежду на скорое освобождение Руси из под сатанинского ига жидовского.

Мы - верноподданные, уже не граждане, не холопы и не рабы слуг антихриста, захвативших Дом Пресвятой Богородицы в 1917 году и удерживающих его до сих пор. Мы - дети своего святого Русского Царя и граждане той Российской Империи, которая была и той, которая, несомненно, вскоре возродится из пепла, как птица Феникс. Мы - первые граждане уже Новой Царской России.

Страшные грехи богоотступничества, клятвопреступления и цареубийства легли на весь русский народ и помutilи его разум. И сколько бы не оспаривали виновность в грехе цареубийства высокоумные богословы и ретивые религиозные философы из народа, простое и чистое сердце чувствует эту вину и стремится заглядеть ее своим искренним покаянием. Также как чувствует оно и острую жизненную необходимость принятия присяги на верность царю-искупителю и его законному наследнику.

Прошлый год по благословению монахини Николаи (Сафроновой) из села Захарово Белгородской области был объявлен годом всенародного покаяния. За этот год на Русской земле уста-

новлено более 2000 царских покаянных крестов и прошли сотни покаянных чинов. Русский народ кается в своих грехах и молит Господа о прощении и ниспослании Его милости и помощи для возрождения царской России. Это радует, вселяет благу надежду.

В настоящее время только духовно беспечные и неразумные люди не видят надвигающейся вселенской катастрофы на весь грешный мир. Уже раздаются грохот грома и сверкают апокалипсические молнии, предупреждая нас о стремительно приближающихся испытаниях и лишениях, о которых в Откровении писал святой апостол Иоанн Богослов.

Грядет великий и страшный искуc, который суждено всем нам пройти, чтобы доказать нашу верность Господу. Неразумные кричат нам, что они не антихриста ждут и боятся, как яковы мы, а Христа. Но, безумцы! Прежде прийти Христу, должно воцариться антихристу. Недаром многие святые отцы молились, чтобы не дожить до этого времени. Мы же, самонадеянные и дерзкие, уверены в своей неуязвимости и твердости в отстаивании пред антихристом своего права быть верными чадами Отца Небесного. Господи прости и врачуи нас!

Не станем ужасаться, братья и сестры, т.к. по слову Господню всему тому должно быть. Но станем духовно укрепляться. Будем продолжать свой покаянный молитвенный труд. Будем по велению своих сердец принимать присягу верности Царю-искупителю Николаю Второму, чтобы быть достойными стать верноподданными его Наследнику - грядущему Русскому Царю.

**Слава Богу за всё! Аминь. Царь грядет!**



## ТОРЖЕСТВО ПРАВОСЛАВИЯ.

**Анафемы еретикам.  
Вечная память Государям.**  
Ся Вѣра Апостольская, ся Вѣра Отчестская, ся Вѣра Православная, ся Вѣра вселенную утверди. Еще же Соборы Святыхъ Отець и ихъ преданія и писанія Божественному Откровению согласная, приемлемъ и утверждаемъ. Аще сему Господню о насъ Промышленію и Откровению спасительному врази Православія и противишася, но помяну Господь поношенія рабъ Своихъ; хульники бо Славы Своея поруга, и продержатели и враги Православія боззненны и бѣжатели яви.

Якоже убо плѣняющихъ разумъ свой въ послушаніе Божественному Откровению и подвизавшихся за оное уболажаемъ и восхваляемъ; тако противящихся сей Истинѣ, аще ожидавшему ихъ обращенія и раскаянію Господу не покашася, Священному Писанию послѣдующе и первенствующія Церкви Преданія держася, отлучаемъ и анафематствуемъ.

(1) Отрицающимъ Бытіе Божіе и утверждающимъ, яко мѣръ сей есть самобытенъ, и вся въ немъ безъ Промысла Божія и по случаю бывають, анафема, трижды.

(2) Глаголющимъ Бога не быти духъ, но плоть; или не быти Его Праведна, Милосерда, Премудра, Всевѣдуща, и подобная хуления произносящимъ, анафема, трижды.

(3) Дерзающимъ глаголати, яко Сынъ Божій не Единосущный и не Равночестный Отцу, также и Духъ Святый, и исповѣдающимъ Отца, и Сына, и Святаго Духа, не Единого быти Бога, анафема, трижды.

(4) Безумнѣ глаголющимъ, не нужно быти ко спасенію нашему и ко очищенію грѣховъ пришествіе въ мѣръ Сына Божія во плоти и Его вольное Страданіе, Смерть и Воскресеніе, анафема, трижды.

(5) Не приемлющимъ Благодати Искупленія Евангеліемъ проповѣданнаго, яко единственнаго нашего ко оправданію предъ Богомъ Средства, анафема, трижды.

(6) Дерзающимъ глаголати, яко Пречистая Дѣва Марія не бысть прежде рождества, въ рождествѣ и по рождествѣ Дѣва, анафема, трижды.

(7) Не вѣрующимъ, яко Духъ Святый умудри Пророковъ и Апостоловъ, и чрезъ нихъ возвѣсти намъ Истинный Путь къ Вѣчному Спасенію, и утверди сіе Чудесами, и нынѣ въ сердцахъ вѣрныхъ и истинныхъ Христіанъ обѣтаетъ и составляетъ ихъ на всякую Истину, анафема, трижды.

(8) Отметающимъ безсмертіе души, кончину вѣка, Судъ Будущій и воздаяніе вѣчное за добродѣтели на Небесахъ, а за грѣхи осужденіе, анафема, трижды.

(9) Отметающимъ Таинства Святая, Церковію Христовою содержащая, анафема, трижды.

(10) Отвергающимъ Соборы Святыхъ Отець и ихъ преданія, Божественному Откровению согласная и Православно-Кафоліческою Церковію благочестно хранящая, анафема, трижды.

(11) Помышляющимъ, яко Православныя Государя [Помазанники Божии] возводятся на Престолы не по особливому о Нихъ Божію Благоволенію, и при Помазаніи Дарованія Святаго Духа къ прохожденію великаго сего [Царскаго] Званія въ Нихъ не изливаются; и тако дерзающимъ противу Ихъ на бунтъ и измѣну, анафема, трижды.

(12) Ругающимъ и хуляющимъ Святыя іконы, иже Святая Церковь ко воспоминанію Дѣлъ Божіихъ и Угодниковъ Его, ради возбужденія взирающихъ на оныя ко Благочестію, и ко оныхъ подражанію приемлетъ, и глаголющимъ оныя быти ідолы, анафема, трижды.

Всѣмъ же о Православіи подвизавшимся словесы, писанія, ученія, страданія и Богоугоднымъ житіемъ, яко защитникомъ и пособникомъ оного, Христова Церковь, лѣтнее воспоминаніе творящая, восклищаетъ:

Святому Благовѣрному и Равноапостольному ЦАРЮ Константину, и матери Его Еленѣ, Православнымъ Греческимъ ЦАРЕМЪ: Великому Феодосію, Феодосію Юнѣйшему, Іустиніану, и прочимъ Православнымъ ЦАРЕМЪ и ЦАРИЦАМЪ Греческимъ, вѣчная память, трижды.

Благовѣрному и Равноапостольному великому князю Владиміру, Благовѣрнѣй велицѣй княгинѣ Ользѣ, и прочимъ Благовѣрнымъ Царемъ и великимъ княземъ, Царицамъ и великимъ княгинямъ, и всѣмъ отъ рода Царей и великихъ князей Россійскихъ преставившимся, вѣчная память, трижды.

Благочестивѣйшимъ Государемъ ИМПЕРАТОРОМЪ: Петру Первому, Петру Второму, Петру Третіему, Павлу Первому, Александру Первому, Николаю Первому, Александру Второму и Александру Третіему [и Николаю Второму], и Благочестивѣйшимъ Государынямъ ИМПЕРАТРИЦАМЪ: Екатеринѣ Первѣй, Аннѣ Іоанновнѣ, Елисаветѣ Петровнѣ, Екатеринѣ Второй, Елисаветѣ Алексіевнѣ, Маріи Феодоровнѣ, Александрѣ Феодоровнѣ, и Маріи Александровнѣ [и Александрѣ Феодоровнѣ], вѣчная память, трижды.

Святѣйшимъ Патріархомъ Константинопольскимъ, Александрийскимъ, Антиохійскимъ, Іерусалимскимъ и Всероссійскимъ, и Преосвященнымъ Митрополитомъ, Архіепископомъ и Епископомъ Православнымъ, вѣчная память, трижды.

Пострадавшимъ и убиеннымъ въ различныхъ походѣхъ за Православную Вѣру и Отечество княземъ, бояромъ, Христоименитому воинству и всѣмъ Православнымъ Христіаномъ въ Истиннѣй Вѣрѣ и Благочестіи и въ надежди Воскресенія скончавшимся, вѣчная память, трижды.

Православная Христова Церковь, торжественно воспоминающа подвизавшихся во Благочестіи, и сіе всѣмъ своимъ Христоименитымъ чадомъ къ подражанію представляюща, имѣетъ также долгъ восхваляти подвиги сихъ, иже нынѣ, спасительную Вѣрою и Добродѣтелию приуготовляюще себе къ Вѣчному Блаженству, утверждають Православіе.

Христіанскаго Благочестія Ревнителю, Защитнику и Покровителю Христовы Церкви, Благочестивѣйшему, Самодержавнѣйшему, Великому Государю нашему ИМПЕРАТОРУ, (имярек), Самодержцу Всероссійскому, и иныхъ странъ Государю и обладателю, подаждь, Господи, благоденственное и мирное житіе, здравіе же и спасеніе и во всемъ благое поспѣшеніе, на враги же побѣду и одолѣніе, и со-

храни ЕГО на многа лѣта. Многая лѣта, 9-ть разъ.

И Супругѣ ЕГО, Благочестивѣйшей Государынѣ Императрицѣ (имярек), Матери ЕГО, Благочестивѣйшей Государынѣ Императрицѣ (имярек): Благовѣрному Государю Наслѣднику и Великому Князю (имярек), и всему Царствующему Дому, многая лѣта, трижды.

Святѣйшему Правительствующему Всероссійскому Синоду, многая лѣта, трижды.

Святѣйшимъ Патріархомъ Православнымъ: Константинопольскому, Александрийскому, Антиохійскому и Іерусалимскому, многая лѣта, трижды.

Преосвященному (имярек), многая лѣта, трижды.

Преосвященнымъ Православнымъ Митрополитомъ, Архіепископомъ и Епископомъ и всему освященному причту, многая лѣта, трижды.

Благовѣрнымъ, Правительствующему Сикклиту, военачальникомъ, градоначальникомъ, Христолюбивому воинству и всѣмъ Православнымъ Христіаномъ, Право содержащимъ спасительную Вѣру и повинующимъ Христовѣй Церкви, подаждь, Господи, миръ, тишину, благоденствіе, изобиліе плодовъ земныхъ и многа лѣта, трижды.

Святая Троице, сихъ прослави и утверди; развратники же и хульники Православныя Вѣры и Христовы Церкви и не повинующія онѣй обрати, и сотвори, да придутъ въ познаніе Вѣчныя Твоея Истины, молитвами Пресвятыя Владычцы нашей Богородицы и Приснодѣвы Маріи и всѣхъ Святыхъ. Аминь.

(Послѣдованіе в Неделю Православія. С-Пб., 1904 год.)

Поместный Константинопольский Соборъ 842 года, подтвердивъ догматическое опредѣленіе Семи Вселенскихъ Соборовъ, постановилъ ежегодно праздновать «день победы» Православія надъ всеми основными ересями. Святитель Мефодій, Патріархъ Константинопольский, составилъ для этого особый чин. Вместе с Православіемъ это послѣдованіе перешло и в Россійскую Церковь. Из этого чина приводится только самое главное:

Во-первыхъ, анафемы еретикамъ (1), т.е. темъ кто грешитъ противъ чистоты Православной Веры и исповѣдуетъ такіе (противоречащія Божественной Истинѣ) неправомыслия, не отвергнувъ которые, невозможно войти в Царство Небесное. Поскольку без Православной Веры спастись невозможно (1), то составитель посчиталъ жизненно важнымъ напомнить те важныя Истины Православной Вѣры, отвергая (либо искажая) которые человекъ ведалъ или не ведалъ (незнание закона не освобождаетъ отъ ответственности), подпадаетъ подъ анафему (2), становится еретикомъ (3) - врагомъ Божіимъ (4), - а чрезъ то и лишается вѣчного спасенія (5), выбираетъ вместо Бога - сатану, вместо Царства Небеснаго - адъ.

Во-вторыхъ, синодикъ подвизавшихся на благо Православной Церкви, которымъ Невеста Христова (а, следовательно, и все Еѣ верные чада) велегласно возглашаетъ вечную память. Къ великому прискорбію, в нынѣшнее апостасійное (6) время, многие именующіе себя «Православными» не желаютъ должнымъ образомъ относиться къ Темъ, Кого Сам Богъ велелъ почитать и Кому ихъ Мать - Православная Церковь (кому Церковь не Мать - тому Богъ не Отецъ!!!) - воспеваетъ, какъ Своихъ Защитниковъ и Покровителей. Речь идетъ о Помазанникахъ Божіихъ, руками Которыхъ Господь обе-

регаетъ и хранитъ Православную Церковь, Свой Богоизбранный Народъ и Православное Государство. И Которыхъ сейчасъ многие, по дьявольскому наущенію, не только не почитаютъ, но и в открытую (иногда прямо в Храме Божіемъ) злословятъ и льютъ на Нихъ ушаны гнусной клеветы (7).

Какъ говорилъ «Столпъ Русскаго Старчества» (слова Патріарха Алексія II) второй половины XX века Святой Праведный Николай Псковоезерский (Гурьяновъ,+24.08.02): «Царская Власть утверждена на земле Самимъ Господомъ. Осуждающіе Царей испытываютъ долготерпене Божіе. За это можетъ быть страшное наказаніе. Почитаніе Царя и Царской Власти - это Евангельская Заповѣдь, которая дана всемъ Христіанамъ, и грешно еѣ нарушать». Почтеніе къ усопшимъ Помазанникамъ Божіимъ Православный Христіанинъ выражаетъ, прежде всего, молитвеннымъ поминаніемъ Божіихъ Избранниковъ и воспеваніемъ Ихъ славныхъ подвиговъ на благо Церкви Христовой, Народа Божьего и нашего Отечества (8).

ПРИМЕЧАНИЯ КЪ ТЕКСТУ:

(1) Анафема (1Кор 16:22) - это сирийское восклицаніе, означающее: «да, будетъ отлученъ до пришестія Господа». Послудя Апостола, четко отделяя пшеницу отъ плевелъ, истину отъ лжи, добро отъ зла, Православная Церковь предаетъ анафеме всехъ нераскаянныхъ, упѣртыхъ въ своемъ нечестіи, злобныхъ хулителѣй Святаго Духа и извратителей Богомъ данной Православной Веры.

(2) Какъ говоритъ Святитель Іоаннъ Златоустъ, анафемою человекъ совершенно отсекается отъ Христа, и передается дьяволу, такъ что такойъ уже не имеетъ и места спасенія. Ибо тотъ, кто сделался анафемою, становится чуждымъ Христу и собранію верныхъ и отдается в уделъ сатане, и какъ посвящаемому Богу отделяется отъ обыкновенныхъ человеческихъ вещей, такъ, наоборот, и предаваемое сатане отделяется отъ Божественнаго. Именно, по этой причинѣ ересь, какъ никакая другая грѣхъ обнажаетъ человека отъ Благодати Божией и делаетъ его живымъ орудіемъ в рукахъ сатаны по разрушенію Церкви Христовой изнутри. Именно по этой причинѣ, впадающихъ в нравственные прегрѣшенія (блуд, убійство, воровство...) Церковь принимаетъ и долготерпитъ. А еретиковъ (грѣшниковъ противъ Веры), какъ гнилые части тела, отъ которыхъ можетъ погибнуть весь организмъ, - отсекаетъ (ампутируетъ), предавая ихъ анафеме (отлученію отъ Церкви).

(3) Ересь - это одинъ изъ самыхъ страшныхъ грѣховъ, это грѣхъ хулы на Святаго Духа. Если же кто скажетъ [хулу] на Духа Святаго, не простится ему ни в семъ веке, ни в будущемъ (Матф.12:32). Суть ереси состоитъ в отверженіи, либо в искаженіи человекомъ Догматовъ Богооткровенной Православной Вѣры.

(4) Если человекъ (не важно, мирянинъ или Архіерей) подпадаетъ подъ анафему, и зная истину, по горделивому упорству продолжаетъ отвергать (либо искажать) Догматы Вѣры, то онъ уже не есть Православный (Православный - это правильно славящій Бога), а суть богохульникъ и еретикъ, врагъ Бога, Его Помазанника и Церкви Христовой.

(5) Важность Догматовъ Христовой Церкви в томъ, что они, по слову Преп. Серафима Саровскаго, суть Пути Святаго Духа. Цельъ жизни Христіанской - стяжаніе Благодати Святаго Духа. Следовательно, если человекъ впадаетъ в ересь - онъ темъ самымъ сходитъ со спасительныхъ Путей, на которыхъ возможно стяжать Благодать Божію и темъ самымъ спасти свою душу. В этомъ значеніи Догматовъ Православной Вѣры и ихъ роль в спасеніи нашей души.

(6) Апостасія отъ гречъ «апостасис» - означаетъ отступленіе. Да не обольститъ васъ никто никакъ: [ибо день Второго Пришествія Христова не придет], доколе не придетъ прежде отступленіе и не откроется человекъ грѣха, сынъ погибели, (2 Фесс.2:3). Итакъ, когда увидитъ мерзость запустѣнія, реченную чрезъ Пророка Даниила, стоящую на Святомъ Местѣ, тогда встанутъ лжехристы и лжепророки, и дадутъ великіе знаменія и чудеса, чтобы прельстить, если возможно, и избранныхъ. (Матф.24:15,24).

(7) Надо помнить и не забывать, что отецъ лжи есть дьяволъ (Іоанн. 8:44). Поэтому когда мы повторямъ и распространяемъ клевету - мы темъ самымъ служимъ сатанѣ!

(8) В Византийской Имперіи и в Царской Россіи, все важныя Государственные праздники отмечались, какъ общецерковныя. Напр. день победы ИМПЕРАТОРА Петра Великаго под Полтавою 27/8 июня 1709 - былъ не только общегосударственнымъ, но и общецерковнымъ праздникомъ.



17 марта 2011 года в Киево-Печерской Лавре проходило заседание Богословско-канонической комиссии УПЦ, которой поручено дать богословскую оценку Православной Церкви по вопросам цифровой кодификации и использования электронных идентификаторов личности.

У корпуса собрались верующие, чтобы молитвенно поддержать владык. Был отслужен молебен по Царскому чину и прочитаны акафисты преподобным Киево-Печерским и иконе Божией Матери «Призри на смирение», которая сопровождала молящихся. Также священнослужители собирали подписи под Обращением к священноначалию. Итоги заседания пока не подведены, а значит - многое зависит от наших молитв.



В 842 году, в первое воскресенье Великого Поста, на службе в Софийском соборе Константинополя иконоборчество было предано анафеме. Так был установлен особый праздничный чин Торжества Православия, на котором Церковь перечисляет главные догматы, исповедуемые ею, и провозглашает анафему всем, отступившим от Истины. Но ныне в нашей Церкви появились люди, отрицающие сие справедливое и святое Торжество. Или как иначе можно объяснить то, что в воскресенье Торжества Православия не во всех храмах и обителях провозглашается анафема отступникам от Истины?

Общеизвестно, что есть в Русской Православной Церкви люди, утверждающие, что раз католицизм и протестантизм не были анафематствованы на Вселенских Соборах, то они и не являются ересями. Однако это мнение ложно - оно не имеет подтверждения ни в Правилах Церкви, ни в святоотеческом наследии. К тому же, эти лжеучения были не раз анафематствованы на Поместных соборах. Но екуменисты - последователи новой, еще не анафематствованной ереси, состоящей в том, что все веры и церкви якобы берут начало от Бога и в равной степени благодатны - словно не замечают этого. По их мнению, люди, сами разделившись во мнениях, разделили и Церковь на православную, католическую и протестантскую. Теперь же они считают, что эту ситуацию якобы необходимо срочно исправить посредством соединения православных и католиков, а затем и присоединением к ним всех остальных «церквей». Эретикам екуменистам: **анафема.**

### Открытое обращение к Патриарху и священноначалию от Православного народа.

Ваше Святейшество! Уважаемые Архипастыри!

Обращаемся к Вам мы, народ Божий. Ситуация, в которую мы поставлены Промыслом Божиим, заставляет нас глубже осмыслить духовные причины прошлых, настоящих и грядущих бед нашего Русского Богоизбранного народа и народов Земли.

Основываясь на Св. Писании и Св. Предании Христовой Церкви, явствует единство двух заповедей о служении Богу и Его помазаннику - Православному Русскому Царю. Слово Божие нас учит: «Бога бойтесь, Царя чтите». Свяtitель Филарет Московский, толкуя эти слова, учит, что священство и царство - это как два глаза на лице Правды и Истины и что невозможно бояться Бога и не чтить Царя. Вселенский Патриарх Антоний (12 в.): «Невозможно христианам иметь Церковь и не иметь Царя». Свт. Серафим (Соболев): «Учение о царской власти основано на Св. Писании. Следовательно, в своей основе это учение богооткровенное. И не проблематично, а самым положительным образом Св. Писание вещает нам в качестве богооткровенных истин, что царь есть Божественное учреждение, что его власть происходит от Бога, что он есть самодержавный, наследственный и помазанник Божий. А также в форме самых положительных богооткровенных истин и заповедей, а не в качестве проблемы Св. Писание от лица Самого Бога и Его св. апостолов предлагает нам учение о том, что власть Царя следует почитать, ей нужно повиноваться и молиться за нее Богу, если мы хотим, чтобы наша жизнь протекала в благополучии и святости в целях вечного спасения. После такого положительного учения Слова Божиего о царской власти называть его проблемой - это значит не понимать Св. Писания и даже отвергать его в учении по сему вопросу; а вместе с ним и святоотеческое учение о царской власти, строго основанное на Божественном Откровении».

В 1613 году на Поместно-Земском Соборе, наш народ принес Соборный Обет Богу на верность служения Богоизбранному Царскому роду Романовых. Преемственность Царской власти в царском роде Романовых, регламентируется Законом о престолонаследии Российской Империи. В 1917 году произошла величайшая трагедия мирового масштаба. Силы, враждебные Христовой Церкви, русскому народу Богоносцу, совершили свержение власти, установленной Богом. Последующие за этим невиданные доселе по трагизму и человеческим жертвам события являются прямым следствием боготоржеских переворотов февраля и октября 1917 года.

Сегодня мы продолжаем пить горькую чашу Божиего гнева и упорно не желаем прийти в разум истины. Но в народе Божиим всегда сохранялось сознание причастности к страшным грехам богоотступничества, цареубийства и клятвопреступления. К сожалению, два призыва Патриарха

Алексия II и Синода РПЦ (1993 и 1998 г.г.) ко всенародному покаянию, большей частью духовенства было проигнорировано и народом не услышано. Сегодня же, перед лицом небывалых угроз существованию целых народов Земли, люди мечутся в поисках коренных причин, постигающих их бедствий. Но Св. Писание дает нам ясный и недвусмысленный ответ. Свт. Феофан Затворник в толковании слов Ап. Павла: «И ныне удерживающее весте, во еже явиться ему (антихристу) в свое время» (2Фес. 2,6). «Царская власть, имея в своих руках способности удерживать движение народные и держась сама христианских начал, не попустит народу уклониться от Христа, то и не явится, пока будет в силе царская власть. Она не даст ему развернуться, будет мешать ему действовать в своем духе. Вот это и есть удерживающее. Когда же царская власть падет, и народы всюду заведут самоуправство (республики, демократии), тогда антихристическое действие будет просторно. Сатане не трудно будет подготавливать голоса в пользу отречения от Христа, как это показал опыт во время Французской революции. Некому будет сказать veto - властное. Смирненное же заявление веры и слушать не станут. Итак, когда заведут всюду такие порядки, благоприятные раскрытию антихристовых стремлений, тогда и антихрист явится. До этого времени подождет, удержится. На такие мысли наводят слова свт. Златоуста, который царскую власть представлял под видом Римского государства. «Когда, - говорит, - прекратится существование римского государства (т. е. царской власти), тогда придет антихрист. Потому что до тех пор, пока будет бояться этого государства (этой царской власти), никто скоро не подчинится антихристу; но после того, как оно будет разрушено (власть эта прекратится), водворится безначалие, - и он устремится похитить всю и человеческую и божескую власть».

Вглядываясь в происходящие события очами веры, мы приходим к однозначному выводу, что процесс глобализации, стремительно разворачивающийся по всему лицу Земли, в самых античеловеческих формах ведет к тотальному уничтожению миллиардов людей. «То, что происходит ныне на Руси, не ошибка верхов и не случайность. Это - яростный порыв бесовщины уничтожить Святую Русь, в самих истоках ее, в душах русских людей. Это диавольские дела, попытка сатаны и его приспешников упразднить дела Христовы, дело спасения человечества от тьмы страстей и рабства греху», - предупреждал нас владыка Иоанн (Снычев), митрополит Санкт-Петербургский и Ладоский.

Церковь Христова призвана воинствовать против всякого зла, но не имея внешнего силового Богоучрежденного инструмента, т.е. Православной Царской власти, не способна оказывать даже адекватного сопротивления силам мирового зла. А порою, в лице иерархов, уступают, идя на

пагубные «компромиссы».

Согласно церковному учению, хранителем веры и благочестия является само Тело Христово, т.е. - народ Божий, «царственное священство». Мы заявляем, что в вопросах веры компромиссы не допустимы. Свт. Серафим (Соболев): «Поэтому нужно смотреть на учение Божественного Писания о царской власти, как на самую ясную, положительную, непрекаемую истину...». По нашему твердому убеждению для того, чтобы наша Родина Россия возродилась, необходимо устранить главные духовные препятствия изложенные еще в 1929 году бывшим товарищем Оберпрокурора Св. Синода князем Николаем Жеваховым: «И пока русские люди... не осознают, в чем заключались и должны заключаться задачи Самодержавия и Богопомазанничества, и не дадут Обета Богу помогать Царю в осуществлении этих задач, до тех пор благодать Божия не вернется в Россию, до тех пор не будет мира на Земле».

Ваше Святейшество! Уважаемые архипастыри!

Мы, русский народ - богоносец, не желая более пассивно наблюдать окончательное уничтожение нашего народа и осознавая свою ответственность за судьбы других народов, обращаемся к Вам с убедительной просьбой:

1. Сделать все, чтобы вернуть народу исконное сознание о Царской власти, как единственной Богом установленной форме правления, по образу Царства Небесного.

2. Достоинно прославить святого Царя Николая 11, как **искупителя Соборного греха клятвопреступления обета 1613 года.**

3. Благословить епархиальных архиереев организовать на местах проведение всенародных чинов покаяния в соборных грехах богоотступничества, клятвопреступления и цареубийства, с предварительным трехдневным постом.

4. Благословить включить на ектениях прошения о дарованиях Православного Царя и о покорении под ноги Его всякого врага и супостата.

5. Дать ясную богословскую оценку процесса глобализации для общецерковного сопротивления установления антихристового порядка.

6. Благословить, для восстановления Обета 1613 года, принятие верноподданнической присяги (по образцу утвержденной Св. Синодом) последнему законному Царю Николаю II («у Бога все живы») и Его Законному Наследнику, который будет поставлен не путем человеческого выбора, а указан воскресшим прп. Серафимом Саровским, согласно его же пророчеству.

**В надежде быть услышанными, Православный Народ Святой Руси.**

**Просьба к православным читателям:** сделать копии данного Обращения, собрать под ним подписи, и отправить заказным письмом с уведомлением Патриарху Кириллу и Синоду РПЦ (Чистый пер., д.5, г. Москва, 119034); Митрополиту Владимиру (ул. Лаврская, 25, корп. 70, г. Киев, 01015); а также местным архиереям. Бог нам в помощь!



По воле Господа, сегодня в нужной для нас степени нам открывается сущность допотопной цивилизации, т. е. той цивилизации, которая была создана на земле перед Всемирным потопом, во время которого, как следует из Библии, погибло все человечество, кроме семейства праведного Ноя. И главное, что нам сегодня открывается, - это то, что предпотопная цивилизация была не просто богопротивной, но прямо богоборческой, что в ней было начато строительство глобальной оккультно-сатанинской системы, направленной на реализацию некоего богоборческого, сатанинского проекта. Вот почему Господь Бог разрушил эту цивилизацию, наведя на всю землю водный потоп, так что почти вся территория, на которой размещались объекты, построенные той цивилизацией, до сих пор остается под водой. Ведь до Потопа, как сказано в Третьей книге Ездры, вода занимала только одну седьмую часть земной поверхности, а теперь - две трети.

Почему именно сейчас нам необходимо знание сути погибшей во время Всемирного потопа цивилизации и о тех проектах, которые в ней реализовывались? Потому, что в наше время, когда близок конец мира, **начато активное осуществление той же сатанинской программы**, тех же богоборческих планов и проектов, что были до Потопа, - только, естественно, с дополнением применения современных методов и средств. **А общий, стратегический план - это план по созданию глобальной сатанинской религии, т. е. по «воцарению» сатаны над человечеством, всеобщему поклонению ему и признанию его «богом Земли».**

### ГЛОБАЛЬНАЯ ЭНЕРГОИНФОРМАЦИОННАЯ СИСТЕМА?

Удивительные сведения о пирамидах дали повод многим исследователям для выдвижения следующего объяснения. **Поскольку ясно, что пирамиды построены не древними египтянами, индейцами, китайцами и т. д., следует сделать вывод, что создала их некая древняя высокоразвитая цивилизация;** и выполняли пирамиды не погребальную функцию, а строились как энергоинформационные сооружения, **образующие в своей совокупности некую глобальную систему, энергоинформационную сеть.**

По мнению некоторых, эта цивилизация внеземная. Это мнение лежит в основе так называемой теории палеовизитов, или визитов древних астронавтов. Еще в конце XIX - начале XX века Ч. Форд (США), К. Э. Циолковский и Н. А. Рынин (Россия) высказали идею: в памятниках древнейшей культуры человечества должны остаться следы посещения и творения космических пришельцев. Приверженцы этой те-

## О ДОПОТОПНОМ САТАНИНСКОМ ПРОЕКТЕ И ЕГО СОВРЕМЕННОМ РЕМЕЙКЕ.

ории утверждают, будто инопланетяне, как истинные строители пирамид, зашифровали в своих творениях некую ценнейшую информацию. Вообще фантазия на тему внеземного происхождения пирамид многообразна. Например, согласно одним версиям: инопланетяне прилетели на Землю, построили пирамиды и другие таинственные объекты, а потом то ли удалились восвояси, то ли их уничтожили «земляне». А есть такой вариант: инопланетяне уничтожили цивилизацию землян, построившую пирамиды, и все нынешнее человечество будто бы произошло от тех пришельцев.

Православная Церковь нам объясняет, что **посланниками «внеземных цивилизаций» и «параллельных миров» представляются людям не кто иные, как демоны, злые духи.** Отсюда «феномен НЛО» и т. д. Этот вопрос хорошо раскрыт, например, в книге иеромонаха Серафима (Роуза) «Православие и религия будущего».

По данным проф. Э. Мулдашева, древние тибетские литературные источники свидетельствуют о том, что пирамиды являлись гигантскими астрономическими обсерваториями, с помощью которых «атланты» подключались к всеобщему энергоинформационному пространству - космосу, из которого они получали информацию, знания и энергию.

Приведем цитату из российского документального фильма «Пирамиды: Наследие Атлантиды». В этом фильме кандидат технических наук Ю. Мазурин о мировой сети пирамид говорит следующее: *«Мы являемся свидетелями того, что в последнее время стала открываться очень интересная сеть - сеть пирамид, которые обнаружены во всех частях света. Некоторые из них имеют перевернутую форму, некоторые находятся в зонах геотектонических разломов, например, в Крыму. Поскольку последние исследования показали, что пирамиды являются своего рода концентраторами и отражателями тех эфиропотоков, которые продуцирует ядро Земли и активность ядра Земли, то речь идет о том, что управление эфиропотоками, по существу, означает и управление глобальным состоянием полевой оболочки Земли, частным проявлением которой является электрическое и магнитное поле».*

Здесь уместно назвать еще некоторые отечественные и зарубежные документальные фильмы, в которых мы, имея правильный общий взгляд на вопрос о допотопной цивилизации, можем найти информацию, помогающую раскрыть разные стороны данного вопроса. Это следующие фильмы: «Путешествия в таинственный мир: Остров Пасхи», «Утраченные сокровища древнего мира: Ацтеки и майя», фильмы Андрея Склера: «Технологии богов» и «Перу и Боливия задолго до инков».

Есть предположение, что пирамиды выполняли психотронную функцию, т. е. с их помощью осуществлялось воздействие на сознание больших масс людей. Так, доктор Ли, известный исследователь мексиканских пирамид, писал: *«Я знаю, зачем строили пирамиды. Пирамида - прибор для ускорения эволюции сознания. Она воздействует на большие массы народа. Разные формы пирамид - это разные этапы в эволюции человеческих групп».*

*Пирамиды строились людьми, знающими для чего, с какой целью, на какие группы народа и каким образом воздействовать, чтобы ускорить эволюцию сознания этой группы. Этим и объясняется разница в форме пирамид Древнего Египта, Мексики, Перу».*

Доктор Ли предполагает: пирамида, подобно гигантской рации, обеспечивала непрерывный канал связи с «космической линией жизни»; атланты передали тайные знания и «код связи с космосом» жрецам Древнего Египта и цивилизации майя в Америке; однако эти знания были использованы не только на благо людей, но и во вред, в корыстных целях.

Это различие «доброе» и «злого» применения древних тайных знаний напоминает **известную уловку** экстрасенсов, астрологов, ворожей, магов и прочих оккультистов, предлагающих наивным потребителям их «услуг» отличать «белую», якобы хорошую, магию от «черной» - плохой, в то время как, согласно Священному Писанию и основанному на нем учению Православной Церкви, **любая магия - это колдовство, а значит, общение с бесами.**

И что это за «ускорение эволюции сознания больших масс народа», о котором доктор Ли говорит как о функции пирамид? Думается, что говорить нужно не об эволюции (ибо слово «эволюция» предполагает улучшение, переход к чему-то более совершенному), а об **изменении** (которое может быть и переходом к худшему, деградацией) сознания всего человечества - вот цель масштабных психотронных технологий, и шире - всей системы воздействия на индивидуальное и коллективное сознание во всемирном масштабе. И **сейчас именно эта программа осуществляется служителями зла.** Об этой программе и ее осуществлении (на примере США) хорошо рассказал другой доктор - д-р Джон Колеман в своей книге «Комитет 300: Тайны мирового правительства».

У современных ученых есть данные о том, что египетские, вавилонские и индейские жрецы были весьма искусными астрономами - они не только следили за движениями небесных тел, но и могли предсказывать, например, солнечные затмения. В школе и других учебных заведениях нам говорили, что наука зародилась в Древней Греции. Более осведомленные преподаватели смотрели на этот вопрос глубже: первыми учеными в истории человечества, по их мнению, были жрецы Древнего Египта и Вавилоны; астрономия вышла из астрологии, математика из магии и т. д. Но если изучить этот вопрос еще основательнее, то можно прийти к заключению, что жрецы свои тайные (оккультные) знания черпали из остатков погибшей допотопной цивилизации. При этом они, конечно, и напрямую контактировали и, если так можно выразиться, сотрудничали с падшими ангелами - демонами, от которых тоже получали «тайные знания». Вот что такое на самом деле «связь с космосом», которую, по мнению таких исследователей, как доктор Ли, умели устанавливать как допотопные строители пирамид, так и их наследники - языческие жрецы.

### О ПРОЕКТЕ СОЗДАНИЯ РЕЛИГИИ САТАНЫ.

В начале нашего исследования мы сказали о создании в допотопные времена некой богоборческой системы, которую





Всемирный потоп и разрушил. Из последующего изложения нетрудно сделать вывод о том, что пирамиды входили в эту систему, составляя, быть может, ядро ее. Во всяком случае, ясно, что им предназначалась немалая роль в этом сатанинском проекте.

Пирамиды были построены до Потопа. А теперь мы можем видеть только часть остатков (ибо многие остатки находятся на дне океанов и морей) этой разрушенной системы (включавшей в себя пирамиды). Когда остатки и следы допотопной цивилизации находят и начинают исследовать, то выдвигают различные предположения, придумывают версии: «вот в этом месте находилась Атлантида!», «эти объекты построили инопланетяне!», и т. д. А это не Атлантида и не инопланетяне, а допотопная цивилизация. Или, если уж употреблять слово «Атлантида», то надо признать, что «цивилизация атлантов» находилась не на ушедшем под воду острове в Атлантическом океане или в каком-то конкретном регионе планеты, а была распространена по всей земле, т. е. была, что называется, **глобальной**.

Почему Господь в Священном Писании не дал нам подробное описание допотопной цивилизации (хотя некоторые характерные черты ее в Библии все же отражены)? Видимо, Господь поступил так для того, чтобы не вызвать у будущих поколений людей вредный, бесполезный интерес к этой цивилизации и ее «достижениям». Но сейчас, в наше время, когда сатанинские, антихристианские силы начали активно восстанавливать прежний богоборческий проект, Господь открывает нам то, что необходимо нам знать о допотопной системе и ее современном «ремейке» - если можно применить это современное словечко, чтобы показать, что по форме и средствам нынешний проект отчасти отличается от допотопного, а по содержанию и целям - **это тот же самый проект**.

Так что же это был за допотопный богоборческий проект? Каковы его цели и кто в нем участвовал? Кто построил пирамиды? И почему в наше время можно говорить о воссоздании проекта, символом которого является пирамида, о построении той же системы, что была перед Всемирным потопом, только, естественно, в другом обличье?

В античные времена творение египетской пирамиды Хеопса приписывалось Тоту - «богу мудрости», изображавшемуся с головой ибиса. «Египтяне верили, что боги, с участием самого «бога мудрости Тота», возвели пирамиду в Гизе во время «золотого века», когда боги жили на земле» (Р. Бьюэл, Э. Джилберт, «Секреты пирамид»). Создание науки, медицины, иероглифов также связывалось с именем Тота. В более поздние времена, когда в Египте правила царица Клеопатра, Тота стали отождествлять с греческим богом Гермесом и называть его Гермесом Тризмегистом. Ему якобы принадлежат легендарные изумрудные скрижали, содержащие тайные сведения, в которых был сформулирован «великий принцип подобия Вселенной»: «То, что находится вверху, то есть и внизу».

Однако, по всей видимости, за этой фразой, стоит не какой-то абстрактный «принцип Вселенной», а скрывается вполне конкретная цель сатаны, который, будучи тем, что внизу, возмечтал стать тем, что вверху. То есть, сатана возмечтал стать владыкой Земли, богом для человечества, вместо Бога истинного. Более

откровенная - масонская - формулировка этого «принципа» такова: «Тот, кто внизу, должен стать тем, кто вверху». «Он тот, кем он будет», - так говорится о сатане в тайной масонской доктрине, т. е. теперь — дьявол, затем — бог. Об этой главной тайне и цели сатанизма и масонства написано, в частности, у Сергия Нилуса в книге «Близ грядущий антихрист и царство дьявола на земле».

В 14-й главе Книги пророка Исаии так сказано о богоборческих замыслах и гордыне Денницы-Люцифера (дьявола), а также о неизбразимом и полном его поражении: «Ты [Израиль]... произнесешь победную песнь на царя Вавилонского и скажешь: как не стало мучителя, пресеклось грабительство! Сокрушил Господь жезл нечестивых, скипетр владык, поражавший народы в ярости ударами неотвратимыми, во гневе господствовавший над племенами с неудержимым преследованием. Вся земля отдыхает, покоится, восклицает от радости... Ад преисподний пришел в движение ради тебя, чтобы встретить тебя при входе твоём; пробудил для тебя Рефаимов, всех вождей земли; поднял всех царей языческих с престолов их. Все они будут говорить тебе: и ты сделалась бессильным, как мы! и ты стал подобен нам! В преисподнюю низвержена гордыня твоя со всем шумом твоим; под тобою подстилается червь, и черви — покров твой. Как упал ты с неба, денница, сын зари! разбился о землю, попиравший народы. А говорил в сердце своем: «взойду на небо, выше звезд Божиих вознесу престол мой и сяду на горе в сонме богов, на краю севера; взойду на высоты облачные, буду подобен Всевышнему». Но ты низвержен в ад, в глубины преисподней. Видящие тебя всматриваются в тебя, размышляют о тебе: «тот ли это человек, который колебал землю, потрясал царства, вселенную сделал пустынею и разрушал города ее, пленников своих не отпускал домой?»». Согласно традиционному церковному толкованию, под образом «Израиля» здесь представлена Церковь Христова, а под образом «царя Вавилонского» - сатана, падший херувим, который некогда олицетворял собою утреннюю зарю (и потому назывался денницей), а теперь в безумии своем ополчился на Творца своего и Творца всего видимого и невидимого.

Как известно, пирамида - один из главных масонских и вообще оккультных символов. «Золотая пирамида» - престижная международная награда у оккультистов (экстрасенсов, нетрадиционных целителей и прочих). Символ пирамиды присутствует, вместе с другими масонскими символами и лозунгами, на долларе и на государственной печати Соединенных Штатов Америки - созданных и руководимых (доныне) масонами. Изображенные на долларе Геркулесовы столбы указывают на Атлантиду (допотопную цивилизацию), поскольку Платон писал, что она находилась за Геркулесовыми столбами (за Гибралтарским проливом). Вот почему в Апокалипсисе (Откр., гл. 17-18) США представлены под образом города, бывшего наследником и продолжателем допотопной богоборческой системы - Вавилона. Новый Вавилон (США), «царствующий над всеми царями земными» (это о США как «единственной современной сверхдержаве» и «мировом жандарме»), называется в Откровении «блудницей», которая «напоила все народы земли

яростным вином блудодеяния своего», и «волшебством ее введены они в заблуждение» (это об «американизации» народов).

**Отсюда важный вывод: масоны** (имеются в виду настоящие, посвященные масоны, знающие о богоборческих целях и сущности масонства - как служения сатане, а не простые члены большого числа лож, созданных «для отвода глаз», как сказано в «Протоколах сионских мудрецов»), **будучи служителями сатаны (имеющими с ним связь и получающими от него руководящие указания) и грядущего антихриста, знают о допотопной цивилизации и считают себя преемниками, наследниками строителей пирамид** - как допотопных, так и послепотопных. Прежде всего, сказанное относится к вершине мирового масонства (или членам масонского высшего руководящего органа - «Верховного совета мира»), составляющей ядро так называемого «мирового правительства». И вообще все оккультисты (теософы, масоны, маги и прочие), по сути, являются, сознают они это или нет, духовными наследниками и продолжателями допотопного демонизма...

Сатана - первый отказался от истинной жизни, которая заключается в любви, и он стремится погубить всех остальных. Он - первый духовный самоубийца и, как следствие, убийца. Вот почему в Евангелии сатана назван «человекоубийцей». В переводе с древнееврейского слово «сатана» означает «противник» - то есть противник Бога. В Апокалипсисе сказано: «Царем над собою она (жалящая людей саранча) имела ангела бездны; имя ему по-еврейски Аваддон, а по-гречески Аполлион» (Откр. 9, 11). Еврейское слово «аваддон» и греческое «аполлион» означают: «губитель», «уничтожение», «гибель». В Ветхом Завете понятие «аваддон» употребляется в одном ряду со словами: «преисподняя» («шеол»), «гроб», «смерть». В литературе раввинов слово «аваддон» встречается в значении самого нижнего отделения ада. И слово «дьявол» переводится не только как «клеветник», но и как «разрушитель». Сатана с его «духами злобы поднебесными» (Еф. 6, 12) и его «сборищем сатанинским» (Откр. 2, 9; в греческом оригинале - «синагога сатаны») - это постоянные разрушители и губители. «Разрушение и пагуба на путях их» (Рим. 3, 16).

Примечательно, что первый (деревянный) вариант мавзолея богоборца и разрушителя В. И. Ленина, который был открыт 27 января 1924 г. возле Сенатской башни Кремля на Красной площади, представлял собой усеченную ступенчатую пирамиду (каменным же мавзолеем Ленина стал в 1930 г.).

В Откровении Иоанна Богослова, сказано, что за погубление земли будет великий гнев Божий: «И рассвирепели язычники; и пришел гнев Твой и время судить мертвых и дать возмездие рабам Твоим, пророкам и святым и боящимся имени Твоего, малым и великим, и погубить губивших землю» (Откр. 11, 18). Вот что сделает Господь наш Иисус Христос, когда придет время гнева Божьего и Страшного суда: Он по-



Лицевая и оборотная стороны «великой печати Соединенных Штатов»



губит губивших землю – т. е. всех участников сатанинских богоборческих проектов, всех этих ниспровергателей, мятежников, разрушителей и убийц.

Когда мы говорим о приближающемся (по всем признакам, указанным в Евангелии и других библейских книгах) конце мира, мы не должны забывать о том, что один конец мира уже был – это Всемирный потоп. Святой апостол Петр говорит, что допотопный мир погиб в воде, а нынешний мир погибнет в огне: «Тогдашний мир погиб, был потоплен водою. А нынешние небеса и земля, содержимые тем же Словом, сберегаются огню на день суда и погибели нечестивых человеков» (2 Пет. 3, 6-7). С другой стороны, рассуждая (как в этом исследовании) о Всемирном потопе, мы все время должны помнить о грядущем дне Сына Человеческого – дне второго и славного Пришествия Христова и всеобщего и страшного Суда. У пророка Исаии сказано: «И падет величие человеческое, и высокое людское унизится; и один Господь будет высок в тот день» (Ис. 2, 17).

Апостол Петр допотопный мир называет первым (по другому переводу – древним) миром, а отступническое предпотопное человечество – миром нечестивых: «Не пощадил (Бог) первого мира, но в восьми душах сохранил семейство Ноя [в ковчеге спаслись: Ной, его жена и сыновья – Сим, Хам и Иафет со своими женами], проповедника правды, когда навел потоп на мир нечестивых» (2 Пет. 2, 5). Ной назван здесь «проповедником правды», надо полагать, потому, что он побуждал своих порочных современников к отказу от всех тогдашних греховных предприятий и замыслов и призывал их вести праведную, богоугодную жизнь.

А перед словами о Потопе у апостола Петра стоит такая фраза: «Бог ангелов согрешивших не пощадил, но, связав узами адского мрака, предал блести на суд для наказания» (2 Пет. 2, 4). По объяснению толковников, здесь апостол ссылается на запечатленное в Книге Еноха иудейское предание, согласно которому перед Потопом тварные духи сошли на землю, чтобы соблазнять людей, научить их магии и колдовству, за что духи были скованы в темной бездне преисподней. Считается, что это сказание возникло как комментарий к начальным стихам 6-й главы Книги Бытия (т. е. Быт. 6, 1-4).

Как несколько тысяч лет назад конец первого мира произошел, по решению Господа Бога, тогда (и только тогда), когда уже, как говорится, дальше было некуда (возможно, потоп был наслан как раз перед пуском сатанинской системы, включающей пирамиды, «на полную мощность»). Так и кончина века сего, по всей вероятности, произойдет тогда, когда человечество будет подведено сатаной и слугами его к такой черте, за которой уже наступила бы полная и окончательная демонилизация человечества. Очевидно, именно эта мысль заключена в следующем месте 9-й главы Третьей книги Ездры: «И рассмотрел Я век, – говорит Господь, – и вот, оказалась опасность от замыслов, которые появились в нем. Я увидел и пощадил его, и сохранил для Себя одну ягоду из виноградной кисти и одно насаждение из множества. Пусть погибнет множество, которое напрасно родилось, и сохранится ягода Моя и насаждение Мое, которое Я вырастил с большим трудом».

«И увидел Господь Бог, – сказано в 6 главе Книги Бытия, – что велико развра-

щение человека на земле, и что все мысли и помышления сердца их были зло во всякое время... земля растлилась [по др. пер. – стала негодной] пред лицом Божиим, и наполнилась земля злодеяниями. И сказал Господь Бог Ною: конец всякой плоти пришел пред лице Мое, ибо земля наполнилась от них злодеяниями; и вот, Я истреблю их с земли».

### БАВИЛОНСКАЯ ПИРАМИДА.

Как следует из Библии, все потомки Каина были уничтожены Потопом, вместе со всей их цивилизацией (в христианской литературе допотопная цивилизация иногда так и называется – каинитская). Из Библии следует, что Нимрод, потомок Хама, после Потопа возглавил строительство первой пирамиды в допотопном мире – Вавилонской башни. Считается, что до Нимрода государств на земле не существовало. Он, сильный зверолов (слав. – «исполнил ловец пред Господом»), основал царство, объединившее Вавилон, Эрех, Аккад и Халне в земле Сеннаар (Быт. 10, 9-10). Так, по сути, была создана первая языческая империя. Само имя Нимрод означает: бунтовщик, мятежник, возмутитель. Считается, что род хамитов (потомков Хама) после того, как Господь Бог проклял Ханаана (сына Хама), стал чернокожим; а сам Нимрод был кровожадным и гордым человеком; выражение: «как Нимрод, пред Господом Богом» (Быт. 10, 9) некоторые толкуют в том смысле, что он бросил вызов Создателю.

Царство Нимрода – это, по сути, послепотопный «новый мировой порядок», государственное объединение против власти Бога. Новые пирамидостроители вырыли огромный котлован и стали делать основание Вавилонской башни-пирамиды. Древние историки, а также Александр Великий, сами видели развалины Вавилонской башни. И в наше время масса археологических находок свидетельствует о нахождении Вавилонской башни на территории современного Ирака, в 65 км к югу от Багдада. Материалом для строительства Вавилонской башни, как об этом и сказано в Библии, были уже **не камни, как до Потопа, а кирпичи** из глины – видимо, потому, что в распоряжении послепотопных строителей не было уже тех мощных «каменных» технологий, которые имелись до Потопа.

Господь Бог, конечно, не одобрил новый мятежный «пирамидный» проект и прекратил его осуществление. Вот как изложена в Библии (Книга Бытия, гл. 11) история строительства Вавилонской башни: «На всей земле был один язык и одно наречие. Двинувшись с востока, они нашли в земле Сеннаар равнину и поселились там. И сказали друг другу: наделаем кирпичи и обожжем огнем. И стали у них кирпичи вместо камней (эти слова можно считать указанием на допотопные «каменные» технологии строительства пирамид и других сооружений. – Авт.), а земляная смола вместо извести (современные раскопки подтверждают, что древние вавилоняне приготавливали искусственный кирпич и были хорошо знакомы с употреблением земляной смолы – современного асфальта. – Авт.). И сказали они: построим себе город и башню, высоту до небес, и сделаем себе имя, прежде нежели рассеемся (в «Толковой Библии» приводится возможный более точный вариант перевода, с еврейского): «чтобы не рассеялся...». – Авт.) по лицу всей земли. И сошел Господь посмотреть город и баш-

ню, которые строили сыны человеческие. И сказал Господь: вот, один народ, и один у всех язык; и вот что начали они делать, и не отстанут они от того, что задумали делать; сойдем же и смешаем там язык их, так чтобы один не понимал речи другого. И рассеял их Господь оттуда по всей земле; и они перестали строить город и башню. Посему дано ему имя: Вавилон, ибо там смешал Господь язык всей земли, и оттуда рассеял их Господь по всей земле».

В последние годы разными учеными было выдвинуто несколько оригинальных версий относительно цели строительства Вавилонской башни. Согласно одной из них, башня имела непосредственное отношение к древним астронавтам – пришельцам, захватившим нашу планету (и якобы именно пришельцев древние люди называли – в частности, в Библии – богами). Еще одна версия говорит об использовании Вавилонской и других древних башен в качестве средств связи. Так, Захария Ситчин утверждает, что «храмовые башни Месопотамии были центрами связи с древними астронавтами». Христианские ученые, естественно, считают ложными версии, говорящие об астронавтах. Например, Роджер Оукленд предлагает следующее объяснение значения Вавилонской башни: «Башня, по-видимому, предназначалась не для связи с так называемыми астронавтами, а, скорее, для общения с миром духов – демонов, падших ангелов. Когда в Библии говорится о башне высотой до неба, то имеется в виду не величина, а средство связи. Должно быть, жители Вавилона использовали кристаллы кварца, которые при определенном расположении порождают радиоволны. В главе 11 Книги Бытия говорится, что башня была сложена из обожженных кирпичей. При обжиге кирпичи, замешанные на песке, приобретают кварцевую структуру. Сложенная из таких кирпичей башня могла служить гигантским передатчиком».

Итак: допотопная богоборческая система вела все человечество к поклонению сатане, к признанию его своим владыкой – богом Земли; Вавилонская башня (столп, пирамида) была попыткой возродить сатанинские проекты предпотопного человечества; а каменщики (мasons), как оккультное сообщество обладателей неких древних тайных знаний, являются наследниками строителей пирамид и богоборческой системы Нимрода (которого мasons до сих пор очень почитают) и его преемников – лидеров богоотступнической части человечества. Отсюда понятно, почему мasons говорят, что служат «великому архитектору вселенной» – т. е. сатане, главному вдохновителю как древних, допотопных, так и нынешних богоборческих проектов. Точнее, он, как «главный архитектор», является автором идей и проектов, а мasons – это исполнители этих идей и проектов, строители (каменщики), при участии демонов.

Может быть, во всем этом и состоит «тайна беззакония», о которой апостол Павел говорил, что она и в его время была «уже в действии» (2 Сол. 2, 1).

**Священник Андрей и др. авторы.**

(Продолжение следует)

Печатается с сокращением. Полная версия на портале «Новороссия» в разделе Книги: <http://www.novorossia.org/gazeta/PREFLOODGENERAL.pdf>



(письмо о. Геннадия Ткача к о. Роману Зеленскому)

Во имя Отца и Сына и Святого Духа.

Христос и Государь посреди нас!

Дорогой отец Роман, собрате по Вере, сомолитвеннике за Царя, сопечальнике за Отечество наше Русское, прости меня грешного за столь долгое молчание.

Уж так обставлены и утеснены отовсюду стужающими, злобствующими и рыкающими на нас, что молитвами твоими, чрез смиренномудрие уединились, удаляясь в духе в «Александровскую слободу».

Батюшка, разве Христовы мы (?) Царевы (?), если не претерпели, хоть и в малом отражении, Их искупительные муки? Как можем познать Христа, если не ЖИВЕМ Христом? Как можем любить Царя, если не ДВИЖЕМСЯ Царем? Как можем спастись чрез Них, если не СУЩЕСТВУЕМ на земле как Они, ради Них?

«Многими скорбями надлежит нам внити в Царствие Божье». «Те, которых недостойн был весь мир», Святые отцы наши в каком пребывали пакибытии? Как они, «живя, двигаясь и существуя» любовью во Христа, любя Царя и Отечество Русское, шли к своей голгофе? Что же нам грешным печалиться и унывать: «... Христос все победил. Христос воскрес!» И Царь наш Батюшка «...всем простил и молится за всех». Зло нынче в мире переполнило всякую меру, но «не зло победит, а Любовь».

Поэтому, дорогие возлюбленные Христовы и Царевы чада, радуйтесь, и паки сказываем вам радуйтесь, когда в эти наилукавейшие времена неудобноносимые претерпеваете всякие гонения и напасти: Христос и Государь посреди вас!

Батюшка родной, какие дары Духа Святого обретает человек, обуреваемый скорбями многими! «Претерпевший же до конца – спасен будет». Господи, даждь нам терпения!

Через твои молитвы отче, мы год назад оставили пагубный Запад и переехали в Россию-Матушку, в самый Ее центр. Достался нам полуразрушенный 3-х престольный храм. С 1937 года не было здесь Богослужений. На Троицу с великой радостью, восстановив главный Престол, отслужили первую Литургию Царским Чином. Боже Праведный, сколько радости было у наших старушечек! Как незлобивые дети «едиными усты и единым сердцем» мы

## Весть о чудесном явлении святого Царя-искупителя Николая.

возглашали: «Осанна в Вышних, благодарен Грядый во Имя Господне, Бог Господь и явился нам».

Разверзлось сердце наше в проповеди о Царе искупителя Николае, о Святой Царице и о Детушках Их Ангелах. О многотрадном Благочестивом и Христолюбивом Царе Иоанне Грозном, о Благочестивейшем Павле – Императоре Русском, о великом подвиге Пророка Григория Нового... Вздрогнуло, надломилось что-то в сердцах нашей братии: «всякий холм в них понизился, дол – наполнился, кривизны выпрямились и неровные пути сделались прямыми» (Лк. 3,5). Слава Богу!..

И вот 17 июля, на Божественной Литургии, по Отче наш..., несколько сестер из храмовой части, чрез открытые дьяконские-северные двери, на фоне церковной печи, в полуразрушенном алтаре, увидели (вопия) явившегося Царя – искупителя Николая... В казацкой фуражке и полковничьем мундире, а поверх – монашеская мантия... А в самое сердце Его вонзены шесть стрел...

Молва о Чуде разнеслась по всей округе... На Преображение Господне приехали странники из большого города. И им явился Царь – искупитель шестистрельный... На Успение Пресвятой Богородицы опять Чудо повторилось многим... Не остается никаких сомнений – это явление – в печи церковной Царя как ИСКУПИТЕЛЬНЫЙ ЖЕРТВЫ, а шесть стрел – Царица и Детушки Его – ВЕЛИЯ БОЛЬ ЦАРЯ ПРИ ИХ ЗАКЛАНИИ...

Написали икону Явления: Икона Явления Царя-искупителя Николая Александровича 17 июля 2010г. в селе Головщино Грязинского р-на, Липецкой обл.

Сейчас, батюшка дорогой, меня отстранили от служения в сем чудном храме... Сказали, что я, мол, умом тронулся. А потом началось... Лишь только слышаться в душе слова Святого нашего Царя Николая: «Кругом измена, трусость и обман»...

С шестью детьми (старший остался в Италии) мы не покидаем сию весь. Построили в долг дом, деревянный сруб. Начали строить, когда было все «гладко». Теперь из 120 человек общины, осталось 3-5 верных... Чтобы свить гнездо, нам охотно давали в долг эти вчера еще верные... Теперь – очередной круг обстояний – требуют срочно отдать деньги, грозясь кто судом, кто бандитами... Мы

бедны... И где взять?.. Потихоньку развиваем хозяйство. Притащили к дому вагончик и здесь служим Литургию... ИКОНУ забрали, она чудная с нами. Слава Богу!.. Боимся за детей малых и больных... Но это от малодушия. Господь и Государь посреди нас! Христос все победил! Христос Воскресе!!!

11 марта 2011 год.

Священник РПЦ  
Геннадий Ткач

### ЧУЖИЕ – НЕ МЫ

(письмо Маши Ткач, дочери иерея Геннадия)

За окном автомобиля все чаще мелькали ели да березки. И вот наконец-то батюшка резко затормозил и вышел из машины.

Ну, вот она – наша Русь-Матушка! – Радостно воскликнул отец, осенил себя крестным знаменем и сделал земной поклон.

– Папа, ведь рядом нет ни поклонного креста, ни храма, – недоуменно переглянулись мы.

– Дети Земля Русская святая, сколько крови здесь пролито Святых Новомучеников. Одна только Семья Царя-искупителя Николая чего стоит! Наконец-то мы дома. Радуйтесь!

Длился четвертый день нашего пути из Италии в Россию. Мы прожили там четыре долгих года. Как нам все это время хотелось в Россию! Жили только от воскресенья к воскресенью, когда можно было собраться всем православным в нашем русском храме и едиными устами и единым сердцем славить нашего Всемилового Господа. А потом за чашечкой чая делиться друг с дружкой радостями и печальями и вспоминать, как хорошо было дома.

Душа рвалась в Россию! Но мне нужно было заканчивать лечение в итальянской клинике, где меня много раз оперировали. И вся наша большая семья с терпением ждала, когда станет возможным возвращение домой. Правда, дома как такового, у нас уже не было. Жизнь за рубежом требовала много денег. В Италии мы жили на скромное пожертвование прихожан и зарплату двух старших братьев. Но этого не хватало. Наш большой дом в Приднестровье, где до Италии папа служил священником Русской Православной Церкви МП, пришлось продать. Папа нас успокаивал и говорил, что в России, когда вернемся, мы обязательно построим дом

своими руками.

И вот оно – долгожданное возвращение! Мы, дети, больше всего радовались снегу, которого так долго уже не видели. Несмотря на теплое мартовское солнце, по обе стороны дороги лежали высокие белые сугробы. А в Головщино, куда привез нас батюшка, снега было еще больше! Мои младшие сестричка и братик просто купались в нем! – Ксюша, Леша! – Звала их мать, заходите в дом – заблещете, вы ведь давно промокли! – Но их было не остановить! Радость и веселие просто полыхали огнем на их еще недавно бледных щечках!

Возможно, этот радостный день возвращения наступил бы еще не скоро. Но нам повезло, а точнее, папа этот день вымолил. Ведь мы часто ездили с отцом в Лорето, в Святой Дом Матери Божьей и отец подолгу молился перед первоисточником Богородичной иконы «Прибавление ума». И вот однажды он пришел радостный домой и воскликнул: – Радуйтесь, дети! Услышала нас Царица Небесная! Нас пригласили в Липецкую епархию.

Оказывается, в этот день русская делегация из Липецка посетила нашу церковь в Озимо. Разговорившись со священником и узнав о сокровенном желании нашей семьи, и о том, что батюшка и раньше служил в России и восстанавливал разрушенные храмы, ему предложили переехать в Липецкую область.

– У нас еще не один храм стоит разрушенным, работы вам батюшка хватит, – сказали ему.

И вот мы все уже в селе Головщино Грязинского района. Здесь стоит огромный полуразрушенный Собор во имя Святого Апостола Иоанна Богослова, Святого Преподобного Серафима Саровского и Чудотворного Образа Божьей Матери «Одигитрия». Епископ подписал батюшкино прошение: «Бог благословит». Собрались прихожане – несколько пожилых бабушек и мальчик.

С 1937 года впервые [о. Геннадием] была отслужена здесь Святая Божественная Литургия. Но храм начали реставрировать семь лет назад. Правда, за это долгое время сделано здесь было очень мало. Без пастыря это и понятно.

За короткое время приход стал быстро расти, и на праздники в храме собиралось уже около сотни прихожан. Послушать интересные проповеди отца Геннадия, особенно об искупительной жертве Царя Николая Александровича, приезжали и с



Липецка, и с Грязей, и с близлежащих деревень.

Веще очень полюбили нашу семью. Казалось, мы нашли своих родственников. Единственной бедой было – найти жилье. Снять его в Головщино было негде. Купить – не на что, да и продавались только полуразрушенные домики. Мы нашли не плохой домик на дачном участке, правда не близко к храму. Нам разрешили там жить с перспективой выкупа. Все лето мы с мамой его ремонтировали. А папа в это время пытался, как мог, восстанавливать храм.

Скоро одна наша прихожанка отдала нам ненужный ей заброшенный участок не далеко от храма, а прихожане из Липецка одолжили денег на строительство дома, о котором мы мечтали в Италии. Это казалось нам настоящим чудом. Папа тут же со старшими братьями взялись за работу.

Но главное **Чудо** ожидало нас 17 июля [2010 г.]. Никогда не забуду этот день.

С утра служили Божественную литургию. Русская голгофа тяжелым грузом давила сердце. И вообразить нельзя было тех страданий, которые перенесли в этот роковой день Царь-искупитель Николай, Царица Александра и все их Царственные Дети! И вдруг в храме раздался чей-то перепуганный голос:

– Смотрите, смотрите! Царь Николай в алтаре!

Батюшка продолжал читать молитву, и мы все стали молиться еще усерднее. Я никого не видела через полуоткрытую дверь. Но сзади снова и снова доносилось:

– И я вижу! Господи помилуй!!!

По окончании молитвы батюшка спросил: «Что случилось?»

Несколько прихожанок наперебой начали рассказывать, что они почти одновре-

менно увидели в одном и том же месте Царя Николая – в темной мантии поверх мундира. Он сидел как бы за столом с поникшей головой и с полужакрытыми глазами. Описание у всех сходилось за исключением одного – одни видели его с шестью стрелами в груди, а другие – без стрел. Батюшка зашел в алтарь, чтобы уточнить в каком именно месте показался им Святой Царь. Все указали на какую-то нишу.

– Но ведь это не ниша, – сказала самая старая прихожанка, которая ходила в храм еще до его освящения. – Это, печь, церковная печь.

– Вот вам и еще одно неруководное доказательство именно икупительной жертвы нашего Царя Батюшки, – сказал отец Геннадий.

Староста, которая, одна из всех прихожан, не совсем доброжелательно относилась к отцу Геннадию, сказала: «Меня всегда раздражали Ваши проповеди о Царе Николае и Его Семье, но после того, как я сама увидела Его собственными глазами, я весь день проплакала».

После этого случая в нашем храме все чаще стало звучать «Боже, Царя храни». Решено было всем приходом заказать икону, посвященную Царю икупителю Николаю, и написать этот Образ именно таким, каким видели Его многие прихожане. С Божьей помощью скоро икона была установлена на центральном аналое рядом с храмовой иконой.

Но гром грянул среди ясного неба! Однажды приехал благочинный и сказал, что завтра приедет другой священник. Все были возмущены и сказали, что другого им не нужно.

– Этот не наш, он – чужой – был его ответ.

На второй день всем приходом мы поехали в епархию,

чтобы выяснить причину, по которой запретили служить в храме отцу Геннадию. Но, местный епископ даже не захотел нас слушать.

– Он чужой. Нам такие не нужны. Пусть уезжает, откуда приехал: замахал он на нас руками. Все прихожане слезно умоляли его оставить батюшку в этом храме. А матушка на коленях просила не прогнать нашу многодетную семью в зиму. Но все усилия наши были тщетными.

Я плакала и надеялась, что все же это, нелепое недоразумение. Ведь батюшка уже 15 лет служит в Русской Православной Церкви. За это время построил храм с нуля на Украине, восстановил такой же полуразрушенный храм в Курской епархии. Об этом даже сняли фильм, который в номинации «Семья – малая церковь» занял первое место. В Приднестровье, где служил до переезда в Италию, возвел стены храма во Имя Царя-искупителя Николая, и если бы болезнь моя не обострилась, то и закончил бы его строительство.

В Италии тоже, несмотря на страшные материальные трудности, не оставил служение Русской Православной Церкви. И вот теперь – чужой? За что?! Ведь он русский и по паспорту, хоть и родился на Украине в Русской Ивановке Одесской области.

Никогда не думала, что слово «чужой» может быть настолько обидным. Но, оказывается, бывает и еще больнее. Многие прихожане надеялись, как и вся наша семья, что скоро недоразумения выяснятся и Истина восторжествует – батюшка снова будет служить в этом храме. Ведь мы приехали сюда жить и работать во Славу Божью. За это короткое время хоть и в долг, но мы уже успели перебраться в свой деревянный

сруб – исконно русский дом. Двое старших братьев начали работать, младшие наконец-то начали учиться на своем родном русском языке. А мне перевели лечение на русские таблетки, я начала проходить курс реабилитации для детей-инвалидов. Но папу не только не восстановили, но и лишили регистрации в России.

Но и это еще не самое страшное. Постепенно ряды сочувствующих нам стали редеть. А те, кто еще вчера был лучшими друзьями – стали врагами. Кто одалживал деньги на дом на неопределенный срок, стали срочно их требовать. Каждый день папе начали сыпаться угрозы. Верных наших друзей остались единицы. Храм снова стоит пустым и поруганным, немой укором напоминая нам о наших вопиющих грехах. [Напоминая и о наших вопиющих грехах, потому что мы частица Великого Русского Народа, согрешившего соборным грехом клятвоступления Соборного Обета 1613 года.

И теперь, когда снова на улице тает снег, под лучами теплого мартовского солнца, я вспоминаю ту радость, когда мы возвращались в Россию, когда папа обнимал березки и целовал еще мерзлую Русскую Землю. Ничего ведь не изменилось, но почему так больно сжимается сердце, и на глаза снова и снова наворачиваются слезы?

Но, вот сзади незаметно ложится на мое плечо теплая папина мозолистая ладонь, она вытирает мои слезы, а уста моего самого близкого и дорогого мне человека шепчут мне на ухо: «**Радуйся, доченька! С нами – наш Бог, с нами наш Государь. Мы Им – не чужие!**»

<http://www.ic-xc-nika.ru/texts/2011/mar/n002b.html#Тoc252608288>

## НАИБОЛЕЕ ВАЖНЫЕ МАТЕРИАЛЫ КОПИРУЙТЕ И ДАВАЙТЕ ЧИТАТЬ ДРУГИМ!

### УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Вы можете подписаться на Духовно-Патриотическую газету «НОВОРОССИЙСКИЙ КУРЬЕР» в любом почтовом отделении Украины. Наш подписной индекс: 96248 Редакция издает газету раз в месяц, а материалы актуальны круглый год.

Хотите знать правду – читайте нашу газету!

**ПРОСИМ ВАШИХ МОЛИТВ О ЗДРАВЬИ:**

*Рустика, Александра, Сергея, Константина со сродниками.*

e-mail: [novorossia.org@mail.ru](mailto:novorossia.org@mail.ru)  
[www.novorossia.org](http://www.novorossia.org)

Отпечатано в типографии «ВМВ» г.Одесса, 65053, пр.Добровольского 82-а. тел. 54-50-48; [www.vmv.odessa.ua](http://www.vmv.odessa.ua)



Герб Одессы с 1798 г.

учредитель: **ОРО ДПС «НОВОРОССИЯ»**

(Одесская Региональная Общественная Организация Духовно-Патриотический Союз «НОВОРОССИЯ»)

Адрес для писем:

Запорожскому Руслану Викторовичу,

г. Одесса-001, а/я №96, 65001

тел.: **050-911-55-50**

### НАШИ РЕКВИЗИТЫ:

р/с 26009002417001 в Оф АО «УКРИНБАНК», г.ОДЕССА МФО 328696 ОКПО 33933558.

ПОЛУЧАТЕЛЬ:ОРО ДУХОВНО-ПАТРИОТИЧЕСКИЙ СОЮЗ «НОВОРОССИЯ».

**ПРИЗЫВАЕМ ОКАЗЫВАТЬ НАМ ПОСИЛНУЮ ПОМОЩЬ В ВОЗРОЖДЕНИИ РУССКОГО ПРАВОСЛАВНОГО ЦАРСТВА И ВЕРНОГО КАЗАЧЕСТВА ДЛЯ ЗАЩИТЫ ПРАВОСЛАВНОЙ ВЕРЫ.**

Свидетельство о госрегистрации СМИ: серия КВ № 13098-1982 ПР от 20.08.07

**Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Распространение и копирование материалов приветствуется! Не используйте газету для хознужд!**

### ПРАВОСЛАВНЫЕ,

отстаивайте свои гражданские права и свободы, не позволяйте Вас загнать на обочину общества!

### АДВОКАТЫ, ЮРИСТЫ

оказывают правовую помощь, дают юридические консультации, представляют в судебных инстанциях. Бесплатное правовое сопровождение при отказе от идентификационного кода (ИНН).

Обращаться по тел.:

В Одессе: (048)772-62-40

050-911-55-50

[rus.land@list.ru](mailto:rus.land@list.ru)

В Киеве: (044) 287-28-55

067-956-82-18

[rosvla@rambler.ru](mailto:rosvla@rambler.ru)



СВЯТЫЙ ЦАРЬ ИСКУ

ПИТЕЛЬ НИКОЛАЙ



Икона явлена в хранилище Князя Боголюбска с Головицко числа 17 числа Іюля 2010 г.

Икона Явления Царя-искупителя Николая Александровича 17 июля 2010г. в селе Головицко Грязинского р-на, Липецкой обл.



"На злобо возстаиша Святой Руси никакого специального благословения не даю. Вы и так имаете его внутри себя".

## Крестный ход Торжество Православия.



Около тысячи православных верующих Украинской Православной Церкви приняли участие в традиционном Крестном ходе, который ежегодно проходит в Киеве в честь Праздника Торжества Православия - в воскресенье после первой седмицы Великого поста.

Крестный ход начался от Свято-Успенского собора Киево-Печерской Лавры и проследовал по центральному улицам Киева - колыбели Русского Православия - к памятнику Крестителя Руси Равноапостольного Великого Князя Владимира.

Там представители духовенства совершили чин Последования в Неделю Православия с прочтением имен анафематствованных, с упоминанием в том числе отлученных от Церкви гетмана Мазепы и М.А.Денисенко (бывшего Митрополита Киевского Филарета).

Участники Крестного хода возвратились в Киево-Печерскую Лавру, пройдя по Крещатику и другим центральным улицам Киева.

Святая Православная Церковь торжествует, отмечая праздник, которым знаменуется первая неделя Великого Поста, - Торжество Православия. Этот



праздник был установлен после Седьмого Вселенского Собора, на котором Святые Отцы осудили ересь иконоборчества. Приверженцы иконоборческой ереси отрицали почитание земной святости Пресвятой Богородицы и святых, обвиняли верных христиан в поклонении «тварному созданию» - иконе. Святые иконы уничтожались, претерпевали поругание, а почитавшие их христиане преследовались и зачастую принимали мученическую кончину.

Последняя дореволюционная редакция чина Торжества Православия включала в себя 12 анафематствований. После богоборческой революции 1917-го и в наше время добавились следующие анафематствования:

(13) Нечестивым отступникам, подъявшим руки на Помазанника Божия, анафема, трижды.

(14) Гонителям Христовыя Церкви, убивающим священнослужителей, попирающим святыни, разрушающим храмы Божия, истязующим братию нашу,



осквернившим Отечество наше, анафема, трижды.

(15) Отступающим от православныя веры и приемлющим иные на соблазн братьям нашим, анафема, трижды.

(16) Нападающим на Церковь Христову и учащим, яко она разделится на ветви и утверждающим, яко Церковь видимо не существует, но от ветвей и расколов, инославия и иноверия соединитися имать во едино тело; и тем, иже не различают истинного священства и таинств Церкви от еретических, но учат, якощение и евхаристия еретиков довлеет для спасения; и тем, иже имут общение с сими еретики, или пособствуют им, или защищают их новую ересь экуменизма, мняще ю братскую любовь и единение разрозненных христиан быти, анафема, трижды.



В праздник Державной иконы Божией Матери, состоялся Крестный ход в Киеве 15 марта 2011 года. Он прошел по традиционному маршруту: Успенский Собор - Верховная Рада - Администрация Президента.

В Лавре верующие прочитали Акафист Божией Матери, а около палаточного храма блгв. кн. Александра Невского, который находится возле ВР, состоялся Покаянный чин.



«Постойте же, придет время, будет время, узнаете вы, что такое православная русская вера! Уже и теперь чувю дальние и близкие народы: подыметя из Русской земли свой царь, и не будет в мире силы, которая бы не покорилась ему!...»  
Н.В. Гоголь



Тарас Бульба

**Казачество - Братство людей с осовым состоянием духа и сознания, правственности и Православной морали, объединенных для служения Божьему Помазаннику - грядущему русскому Царю и Православному Отечеству - Святой Руси.**

Главное прошлое казачества, дела и заветы предков, дают нам право с достоинством сказать: **Глава Тебе, Господи, что мы казаки!**

**С Царем и воинством великим  
Востанут святости полки  
С креста распятыю Россию  
Придут и снимут казаки!**

**ВСТУПАЙТЕ В НАШИ РЯДЫ!  
ЗА ВЕРУ, ЦАРЯ И ОТЕЧЕСТВО!**



Знамя Русского  
Монархического Союза

Редакция:

РУСЛАН  
ЗАПОРОЖСКИЙ  
КОНСТАНТИН  
ГРИБАНОВ  
СЕРГЕЙ ТАТЧУК  
ИГОРЬ ДУМА